Приложение

к решению Думы 

городского округа

от 23.03.2023 года № 20/20
Отчет

депутата Думы городского округа Викторова Е.А. о своей работе 
за 2022 год

В Думу седьмого созыва избран 19 сентября 2021 года по первому пятимандатному избирательному округу, являюсь председателем комиссии по законодательству. Также принимаю участие в работе комиссий администрации городского округа ЗАТО Свободный:
- по обследованию дорожной сети пгт. Свободный;

- жилищной комиссии по распределению служебного жилья;

- рабочей группы по банкротству МУП ЖКХ «Кедр»;

- комиссии по обследованию объектов жилищного фонда, нуждающегося в проведении текущих и капитальных ремонтов, а также по приёмке объектов после капитального строительства;

- комиссии по проведению конкурсов по отбору УК.
Вся работа основана на взаимодействии со специалистами администрации городского округа и Думы городского округа, большое всем спасибо.
По приглашению принимал участие в работе бюджетно-финансовой комиссии. Участвовал во всех заседаниях Думы городского округа.
Принимал участие в осмотре объектов ЖКХ: котельной (блочно-контейнерном газопоршневом агрегате), строящихся очистных сооружениях с целью принятия решения по дальнейшему проведению работ.
Веду работу непосредственно с жителями Свободного. За 2022 год принял 6 обращений. Основные темы обращений граждан: ЖКХ, обеспечение жильём, изменения в федеральные, региональные и муниципальные нормативные правовые акты, планируемые к рассмотрению муниципальные вопросы, решения, принятые нашей Думой городского округа, оказание помощи жителям, оказавшимся в тяжёлой жизненной ситуации.
Принимал активное участие в патриотических и общественных мероприятиях городского округа.

Приём постоянно веду в общественной приёмной Дворца культуры и кабинете Думы городского округа.

