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Отчет 
депутата Думы городского округа Хиузева Р.Г. 
о своей работе в 2024 году

      В течение всего 2024 года осуществлял деятельность в составе Думы городского округа ЗАТО Свободный. Принял участие во всех заседаниях депутатских комиссий, а также на заседаниях Думы городского округа ЗАТО Свободный.
      При осуществлении депутатской деятельности, в работе руководствовался всеми нормативно-правовыми актами, федеральными законами РФ и иными документами, действующими на территории Российской Федерации, действовал строго в пределах полномочий и компетенции. 
      Работа была направлена на изучение, анализ и прогнозирование социальной обстановки в городском округе ЗАТО Свободный. Оказание социальной, правовой помощи населению, при обращении.
     Выполнение отдельных поручений Думы городского округа и председателя Думы городского округа ЗАТО Свободный. Организация и ведение публичных слушаний, по поручению Думы городского округа ЗАТО Свободный.
      Ведение работы по приему граждан по плану и графику.
      Участие в гуманитарных акциях, проводимых на территории городского округа в рамках поддержки участников СВО. 
      Рассмотрение обращений семей участников специальной военной операции. 
      Формы работы: 
       социальное исследование, прогнозирование и анализ обстановки, проведение мониторинга кризисных явлений, анкетирование, опрос населения, работа с обращениями граждан. 
      Принцип работы как депутата: 
      законность, справедливость, предметность, адресность, взаимопомощь.  
      В рамках работы Общественной Приемной, в 2024 году как руководитель организовал работу по приему граждан.
      Принимал самое активное участие выборной кампании «ВЫБОРЫ-2024».           
      Принимал участие в подготовке и проведению массовых мероприятий на территории городского округа ЗАТО Свободный.
      В современных условиях, населению зачастую проще стало обратиться дистанционно, используя при этом мессенджеры, социальные сети, тем не менее есть и обращения письменные, есть обращения коллективные, индивидуальные. 
      За 2024 год зафиксировано 15 обращений.
      Налажен механизм обработки обращений и обратной связи.
      Своевременная отработка вопроса и оперативное доведение результата до гражданина - неотъемлемая часть работы деятельности депутата.
      Из последних обращений: коллективное обращение жителей дома 48 о состоянии подвала жилого дома. Семья участника СВО – замена окон в квартире. Имеется обращение самого участника СВО- замена окон в квартире, где живет его маленький ребенок.
      Классификация или характер обращений, если делить их по сферам жизнедеятельности, конечно же, как и в прошлые годы, на первое место выходит сфера ЖКХ. Жителей городского округа ЗАТО Свободный интересует вопрос - создание комфортных городских условий для проживания. Это и состояние кровель жилых домов, состояние подъездов, затопленные подвалы, придомовые территории, пешеходные зоны, дворы и дороги итд. Население интересует деятельность управляющей компании на территории городского округа. Очень активно обсуждается тема качественное предоставление услуг в сфере ЖКХ.       
       Всевозможные плановые и внеплановые отключения вызвали в обществе бурю негативных эмоций. Очень часто пишут и жалуются на отсутствие реакции со стороны диспетчеров, если реакция все же есть, она негативная, людей раздражает данные факты.
      Актуальный вопрос каждый год – бродячие собаки. 
      Принимаю активное участие в общественной жизни городского округа ЗАТО Свободный.  Принимаю участие в работе комиссий. По мере появления той или иной проблемы, по-прежнему считаю, что проблемы нужно не обсуждать, проблемы нужно решать.
      Оперативное реагирование на текущие проблемы, позволит нам избежать накопления проблем текущих и более усиленно концентрировать силы, ресурсы на более глобальных вопросах развития городского округа ЗАТО Свободный,  которые изложены в Программе Свободненского местного отделения партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», утвержденная в 2021 году.
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