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ОТЧЕТ 
О ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ДЕПУТАТА ДУМЫ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ХИЗУЕВА   РАШИДХАНА ГАЗИМАГОМЕДОВИЧ  ЗА 2016 ГОД

     В своей работе руководствуюсь всеми нормативно-правовыми актами, федеральными законами РФ и иными документами, действующими на территории Российской Федерации,  при работе действую строго в пределах своей компетенции. 
      Работа  моя направлена на  изучение и прогнозирование социальной обстановки в городском округе ЗАТО Свободный. Оказание социальной, правовой помощи населению. Выполнение отдельных поручений Думы городского округа и председателя Думы городского округа ЗАТО Свободный. Ведение  работы по приему граждан по плану и графику. 
      Формы работы: социальное  исследование, прогнозирование  и анализ обстановки, проведение  мониторинга кризисных явлений,  анкетирование, опрос населения, работа с  обращениями граждан. 
        Принцип работы как депутата: законность, справедливость, предметность, адресность, взаимопомощь.  
        За   время  работы  в  составе Думы городского  округа ЗАТО   Свободный   в  период  с  2000 года   по настоящее  время, для  меня депутат - это главный посредник между населением и властью. Вникать  в  нужды и проблемы людей, донести их чаяния до власти - основная задача для депутата. 
        Население обращается с различными  проблемами,  среди которых нельзя  выбрать  по важности, для людей они все  важные.  В  связи с этим за  время моей деятельности в  составе Думы городского округа  ЗАТО Свободный,  я не разбирая   важность  проблемы,  стараюсь донести до власти озвученный  вопрос и до конечного этапа решения проблемы держу на контроле. 
       Очень  важным для  себя считаю,  что я населению даю возможность  обратиться  удобным для них способом.
      За 2016 принял участие во всех плановых и внеплановых заседаниях Думы городского округа ЗАТО Свободный,  публичных слушаниях и иных мероприятиях в рамках работы Думы городского округа ЗАТО Свободный.  
       За  2016  год  мною были лично организованы  12 приемов по плану,  1 прием граждан в  Единый день приема граждан, 4 приема граждан,  совместно  с  депутатом Законодательного  Собрания Свердловской  области  Погудиным Вячеславом Викторовичем.  
        Вся необходимая информация  распространена  среди населения  о  времени,  месте,  способе  проведения приема населения. Обращения граждан принимаются  также путем использования интернет ресурса, на электронную почту xizuev@yandex.ru.  По  возможности даю  консультации в  пределах  своей компетенции. По  поручению председателя Думы городского округа ЗАТО  Свободный веду заседания Думы, публичные слушания. Ежегодно получаю от администрации городского округа ЗАТО Свободный  информацию-мониторинг о социально-экономической ситуации на территории городского округа ЗАТО Свободный. Являясь руководителем Общественной Приемной  и руководителем  депутатской фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ»  в  Думе городского округа ЗАТО  Свободный  провожу    активную   работу   по  взаимодействию с  учреждениями, организациями, предприятиями,  объединениями. 
         Принимал самое   активное  участие в  выборной кампании ВЫБОРЫ-2016. 
         Принимал  участие в  подготовке и проведению  массовых мероприятий.  Участие в  организации мероприятия  посвященного Дню Победы  в  ВОВ  9  мая. Организация выездных  мероприятий,  с привлечением населения. Участие в  форумах,  слетах, фестивалях, конкурсах. Участие в  работе депутатских  комиссий. 
        За 2016  год обратились с  различными проблемами и вопросами - 36 обращений. Некоторые из них   частные, некоторые коллективные, групповые обращения.  Тематика   коллективных, групповых обращений в основном связаны  со  сферой ЖКХ,  с  благоустройством придомовых территорий, проблемы взаимодействия с  управляющей кампанией, вопросы начисления за  коммунальные  услуги, ремонт  домов, подъездов и т.д.  Все обращения граждан фиксируются в  журнале приема граждан.  Налажен механизм  обработки обращений.
         Своевременная отработка  вопроса и оперативное доведение результата до гражданина -  неотъемлемая часть  работы деятельности депутата.  Неоднократно  мною  направляются обращения  в  различные вышестоящие  инстанции по  вопросам компетенции федеральных,  региональных или муниципальных властей. Периодически провожу  анализ наказов избирателей.  

Депутат   Думы  городского округа                                                   Р.Г. Хизуев.


