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Отчет
депутата  Думы  городского округа ЗАТО Свободный
Барабанщиковой Ж.М. о проделанной работе за 2017 год

В течение 2017 года регулярно принимала  участие в разработке и принятии муниципальных нормативных правовых актов городского округа ЗАТО Свободный. За отчетный период мной рассмотрено  78 проектов  муниципальных нормативных правовых актов.
В составе комиссии по законодательству провела 10 заседаний по обсуждению проектов  нормативных правовых актов.
Также рассмотрено  2  проекта нормативных  правовых актов о внесении изменений и дополнений  в Устав городского округа ЗАТО Свободный, принято участие в проведении  5 публичных слушаний.
За отчетный период мной велась работа по рассмотрению протестов и  предложений Верхнесалдинской городской прокуроры на несоответствие нормам законодательства муниципальных правовых актов. По итогам рассмотрения на заседании комиссии по законодательству совместно со специалистами подразделения правового обеспечения администрации городского округа ЗАТО Свободный, было  рекомендовано удовлетворить протесты прокурора и внести изменения в указанные документы.
       Основная моя работа, как депутата, заключалась в разъяснении, донесении до избирателей всех изменений в федеральные, региональные и муниципальные нормативные правовые акты, о планируемых к рассмотрению муниципальных нормативных правовых актах и  всех решениях принятых Думой городского округа.
[bookmark: _GoBack]     За отчетный период в мой адрес поступило 2 устных обращения, которые  касались сферы ЖКХ и здравоохранения.  Оба обращения были удовлетворены. 
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