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Отчет

депутата  Думы  городского округа ЗАТО Свободный

Викторова Е.А. о проделанной работе за 2017 год
В Думе городского округа ЗАТО Свободный я работаю в комиссии по городскому хозяйству.

За прошедшее время принимал участие в заседаниях данной комиссии, совместных заседаниях комиссий Думы городского округа, а также в заседаниях Думы городского округа, на принятых решениях я останавливаться не буду.
24.01.2017 года принимал участие в открытом уроке в МБОУ СШ № 25 по обеспечению компьютерной техникой для проведения учебных занятий.
В составе комиссии рассматривали вопросы об изменении  квартирной платы, ремонте  подъездов в доме № 26,  ремонте межплитных швов в доме № 25. Все вопросы решены положительно. Вопрос о ремонте кровли дома 
№ 49 перенесён на 2018 год.
Кроме участия в заседаниях Думы и работы комиссии я веду работу непосредственно с жителями городского округа ЗАТО Свободного. За 2017 год поступило 4 обращения:

- по вопросу о финансовой помощи женщине, имеющей на иждивении двух несовершеннолетних детей. Один из детей болеет онкологическим заболеванием. Необходима была поездка на лечение в г. Санкт Петербург. Денежные средства в размере около 90000 рублей были собраны и переданы матери.
- жалоба на работу магазина «Континент»: продажа сигарет и спиртного несовершеннолетним, нарушение графика работы, нарушение правил торговли алкогольной продукции. Направлен запрос начальнику ОМВД по городскому округу ЗАТО Свободный для проведения проверки. Получен ответ об отсутствии нарушений.
- по вопросу холодного водоснабжения – твёрдый осадок в холодной воде. Провёл разъяснения об устройстве фильтрованных элементов, замене труб.
- по вопросу о выделении денежных средств на модернизацию МУП БОН «Сервис». Приобретён «солярий» для оказания платных услуг.
Также доводил и разъяснял жителям изменения в федеральные, региональные и муниципальные нормативные правовые акты, планируемые к рассмотрению, муниципальные  решения принятые нашей Думой.

Приём постоянно веду в общественной приемной Дворца культуры «Свободный», но на приём посетители не приходят, а предпочитают обращаться на улице при встрече. В письменной форме обращений не поступило.
Депутат Думы городского округа 
ЗАТО Свободный                                                                    Е.А.Викторов
