Приложение 

к решению Думы

городского округа

от 28.03.2019 года № 30/20 

Отчет 

депутата Думы городского округа ЗАТО Свободный 

Хизуева Р.Г. о своей работе за 2018 год
        Представляю интересы населения и своих избирателей, осуществляю свою деятельность в Думе городского округа в соответствии с предвыборной программой, программа была единая для всех депутатов, избранных по партийным спискам. 
Руководствуюсь законодательством Российской Федерации, Свердловской области, Уставом городского округа, представляю отчет о своей деятельности перед избирателями не реже одного раза в год. 
        В соответствии с требованиями, соблюдаю ограничения, запреты, которые установлены Федеральным законом от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» и другими федеральными законами. 
Работу по депутатской деятельности организовываю согласно плана по следующим формам:

1. Работа с избирателями.

2. Участие в заседаниях Думы городского округа.

3.Участие в работе постоянных и  иных комиссиях действующих на территории городского округа ЗАТО Свободный.
4. Выполнение поручений Думы городского округа и главы городского округа ЗАТО Свободный.
5. Участие в депутатских и публичных слушаниях и проведение публичных слушаний  по поручению.
6. Обращение с депутатским запросом и с депутатским обращением.
7. Участие в работе депутатской  группы «ЕДИНАЯ РОССИЯ»  в Думе городского округа ЗАТО Свободный.
8. Обращение к должностным лицам по вопросам местного значения и осуществления отдельных государственных полномочий.

9.  Участие во всех  социально важных мероприятиях на территории городского  округа ЗАТО Свободный.

10. Иные формы депутатской деятельности, не запрещенные Конституцией Российской Федерации, федеральными законами, законами Свердловской области, Уставом городского округа ЗАТО Свободный. 

Осуществляю прием граждан, изучаю общественное мнение и  информирую население о своей деятельности во время встреч с ними, а также через средства массовой информации и интернет. Веду прием обращений граждан, в том  числе  используя при этом электронную приемную.
На основании Регламента Думы городского округа вношу предложения для обсуждения в Думу городского округа ЗАТО Свободный, а также принимаю участие в прениях и обсуждениях на депутатских комиссиях и заседаниях Думы.
      При осуществлении депутатской деятельности  действую  строго в рамках   исключительно своей компетенции.  В случае если обращение граждан поступает ко мне и относится не к вопросам моей компетенции,  перенаправляю по инстанции, о чем оповещаю письменно.   
       Основная работа направлена на изучение и прогнозирование  социальной обстановки в городском округе ЗАТО Свободный, оказание социальной, правовой и  иной помощи населению.  
      Выполнение отдельных поручений Думы  и Председателя Думы городского округа  ЗАТО Свободный.
      Формы работы:  социальное исследование, прогнозирование и анализ обстановки, проведение мониторинга  кризисных явлений, анкетирование, опрос населения, работа с обращениями граждан, изучение общественного мнения.
       Являясь заместителем  председателя Думы городского округа  ЗАТО Свободный, в отсутствие  Председателя Думы городского округа  исполняю обязанности Председателя Думы. 

       За отчетный период всего обратились физические  лица  - 10 человек, групповые обращения -1, от организаций – 0 . 
        По сравнению с 2017 год количества обратившихся граждан в 2018 году снизилось. Все  обращения  фиксируются в журнале приема граждан и в дальнейшем сопровождаются до момента  их решения.  
       Немаловажным вопросом для ведения деятельности депутата является учет процента  положительных решений  по обращениям граждан. По данному  вопросу  ведется также анализ и контроль. Принцип работы: законность, справедливость, предметность, адресность, взаимопомощь.  
       За время работы в Думе городского  округа ЗАТО Свободный, в период с 2000 года по  настоящее  время,  для меня депутат – это главный посредник между населением  и властью любого уровня. Вникать в нужды и проблемы населения, донести их проблемы и чаяния до власти - основная задача для депутата.  
       Граждане зачастую стали обращаться, используя при этом интернет  и социальные  сети.  Только при этом единственное условие, обратившийся должен себя идентифицировать, фиксировать фамилию имя отчество, адрес проживания и контактный телефон для осуществления обратной связи, данное требование касается социальных сетей и электронной почты.   
        Граждане обращаются с различными проблемами, среди которых нельзя выделять по важности.  Для населения они все важные. За отчетный период  принял участие во всех плановых и внеплановых заседаниях Думы городского округа  ЗАТО Свободный, за исключением отпуска. 
       Принимал участие, а также проводил по поручению Председателя Думы городского округа ЗАТО Свободный  публичные слушания.  Принимал участие   и организовывал мероприятия по поручению, принимал участие в работе  депутатских комиссий  в Думе  городского округа ЗАТО Свободный. 
        Количество  плановых приемов граждан было 10, совместные приемы граждан с иными должностными лицами и представителями – 2.  
      Являясь  заместителем председателя Думы городского  округа ЗАТО Свободный, руководителем Общественной Приемной, руководителем депутатской фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ»  активно взаимодействую со всеми ветвями власти,  учреждениями и предприятиями на территории  городского округа ЗАТО Свободный, участвую в мероприятиях на территории   Свердловской области по приглашению или в рамках компетенции.  
       Ежегодно по запросу получаю от администрации городского округа ЗАТО Свободный   информацию и мониторинг о социально-экономической ситуации на территории городского округа ЗАТО Свободный. 
        За отчетный период  участвовал  и организовывал  многие социально важные массовые мероприятия на территории городского округа ЗАТО Свободный. Своевременная  проработка вопроса и оперативное доведение результата до гражданина, является неотъемлемой и важнейшей частью работы депутата. 
Периодически   провожу анализ наказов избирателей. 
        По анализу работы за 2018 года сохраняется тенденция, что зачастую граждане, имеющие право  обращения по компетенции, по вопросам  местного значения, не обращаясь к депутату или в местную исполнительную власть, напрямую обращаются к вышестоящей инстанции.  
      Так, к примеру, при ведении совместного  приема граждан с депутатом Законодательного Собрания Свердловской области   Погудиным В.В. в Общественной Приемной по улице Ленина 46,  гражданин  обратился с вопросом  оказания помощи при оформлении пропуска для въезда на территорию городского округа ЗАТО Свободный. Такого характера вопросы имеют уровень местного значения и гражданин должен обращаться по компетенции  в  установленном порядке на местном уровне. Вопросы и проблемы  интересующихся граждан, в основном связаны с  улучшением  качества  жизни населения в сфере ЖКХ, а также частные вопросы, требующие  разъяснения  и правовой  консультации.
Депутат Думы городского округа
ЗАТО Свободный                                                                                              Р.Г.Хизуев.

