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Отчет
депутата Думы городского округа
Барабанщиковой Ж.М. о своей работе в 2019 году

В течение 2019 года я являлась председателем комиссии по законодательству и членом бюджетно-финансовой комиссии. В составе комиссии по законодательству принимала участие в разработке и принятии муниципальных нормативно-правовых актов городского округа ЗАТО Свободный. Было проведено 10 заседаний комиссии по законодательству, на которых обсуждались проекты нормативных актов, принимала участие в 11 совместных заседаниях комиссий Думы городского округа.
За отчетный период  мною было  рассмотрено и проработано70 проектов  муниципальных нормативно-правовых актов. Также рассмотрено 3 проекта нормативно- правовых актов о внесении изменений и дополнений в Устав городского округа ЗАТО Свободный, приняла участие в проведении  3 публичных слушаний.
За отчетный период мною было рассмотрено 2 протеста и 4 предложения Верхнесалдинской городской прокуроры на несоответствие нормам закона муниципального правового акта.  
Будучи членом бюджетно-финансовой комиссии мною рассматривались вопросы по формированию бюджета городского округа, перераспределению денежных средств, выделению дополнительного финансирования учреждениям и предприятиям на решение актуальных проблем и задач.
За 2019 год в мой адрес поступило 2 письменных и 18 устных обращений жителей городского округа ЗАТО Свободный. Чаще всего вопросы касались проблем благоустройства городского округа, ЖКХ и образования. На все поступившие вопросы были даны письменные и устные пояснения и комментария. 
       Основная моя работа, как депутата, заключалась в разъяснении, донесении до избирателей всех изменений в федеральные, региональные и муниципальные нормативные правовые акты, о планируемых к рассмотрению муниципальных нормативных правовых актах, о всех решениях, принятых Думой городского округа ЗАТО Свободный.
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