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Отчет
депутата Думы городского округа
Викторова Е.А. о своей работе в 2019 году

В Думе я работаю в комиссии по городскому хозяйству. Также принимаю участие в работе комиссии администрации ГО ЗАТО Свободный по обследованию дорожной сети пгт. Свободный.
За прошедшее время принимал участие в заседаниях комиссии по городскому хозяйству. В составе комиссии по обследованию дорожной сети в апреле проводили осмотр дорожной инфраструктуры посёлка, а в июне 2019 года совместно с сотрудниками СМЗ провели обследование состояния автомобильных стоянок, акт обследования был передан для работы сотрудникам администрации городского округа и СМЗ. По приглашению принимал участие в работе бюджетно-финансовой комиссии. Также участвовал в 11 заседаниях Думы городского округа (из них 3 внеочередных), на которых рассмотрено 137 вопросов, принято 71 решение нормативного правового характера, на принятых решениях я останавливаться не буду.
В январе 2019 года в составе рабочей группы посетили котельную № 88,89 МУП ЖКХ «Кедр», осмотрели её состояние. По результатам осмотра обращались к Управляющему  Горнозаводского управленческого округа Каюмову Е.Т. по вопросу о включении котельной в программу по капитальному ремонту. Также были проведены консультации с командованием 42-ой Тагильской ракетной дивизии, 31-ой Оренбургской ракетной армии и специалистами Департамента имущественных отношений МО РФ, в ходе которых был определён порядок передачи земельного участка в пределах территории котельной в муниципальное пользование.
01 мая 2019 года принял участие в организации и проведения благотворительного концерта «Святость материнства» в ходе, которого были собраны денежные средства для больных детей пгт Свободный.
22 мая 2019 года принял участие в круглом столе в рамках проекта Свердловского регионального объединения «Депутатская вертикаль».
Неоднократно принимал участие в публичных слушаниях по внесению изменений в Устав ГО, по правилам благоустройства.
Кроме участия в заседаниях Думы городского округа и работы комиссии я веду работу непосредственно с жителями Свободного. За 2019 год принял 5 обращений:
- В январе 2019 года по вопросу о замене газовой плиты. Вопрос решён положительно, оказал помощь в замене и доставке плиты. В 2020 году проведены торги и закуплены 40 плит, так в 2018 году не было закуплено ни одной плиты, в 2019 году 20 плит.
- В апреле 2019 года по вопросу о предоставлении автобуса жителям для посещения кладбища на ул. Зелёная. Вопрос решён положительно.
- В апреле 2019 года по вопросу об установке охранных сигнализаций образовательных учреждений.
- В июне 2019 года по обращению члена комиссии по социальной политики оказывали помощь жителям, оказавшимся в тяжёлой жизненной ситуации.
- В июле 2019 года по вопросу уборки спиленных веток захламляющих двор жилых домов № 1, 12.
- В сентябре-октябре 2019 года по вопросу о затруднённом дорожном движении по улице Свободы от перекрёстка Свободы-Неделина до поворота к ОМВД. Принял участие в заседании комиссии по безопасности дорожного движения, на котором было решено об установке дорожных знаков.
Также доводил и разъяснял жителям изменения в федеральные, региональные и муниципальные нормативные правовые акты, планируемые к рассмотрению, решения, принятые нашей Думой городского округа.
Приём постоянно веду в общественной приемной Дворца культуры «Свободный», но на приём посетители не приходят, а предпочитают обращаться на улице при встрече. В письменной форме обращений не поступило.

Депутат Думы городского округа                                         Е.А.Викторов
