Приложение 

к решению Думы

 городского округа 

от  17.09.2010 г. № 46/4
Об основных направлениях

бюджетной и налоговой политики

 в 2011 году
Настоящее послание подготовлено в соответствии со статьей 172  Бюджетного кодекса Российской Федерации, статьей 53 Устава городского округа ЗАТО Свободный, статьей 15 Положения о бюджетном процессе в городском округе ЗАТО Свободный, на основании Бюджетного послания Президента Российской Федерации «О бюджетной политике в 2011-2013 годах» от 29 июня 2010 года, послания Губернатора Свердловской области Законодательному Собранию Свердловской области «Об основных направлениях бюджетной и налоговой политики Свердловской области в 2011-2013 годах», содержит основные направления бюджетной и налоговой политики городского округа ЗАТО Свободный на 2011 год и является одним из документов, на основании которого разрабатывается проект бюджета городского округа ЗАТО Свободный на  2011 год и среднесрочный финансовый план на 2011 год и плановый период 2012 и 2013 годов.
Цели, основные задачи бюджетной и налоговой политики городского округа ЗАТО Свободный на 2011 год 
Основные цели бюджетной и  налоговой политики городского округа - содействие социальному  и экономическому развитию городского округа при повышении эффективности и результативности бюджетных расходов, повышение качества и количества услуг, оказываемых населению органами местного самоуправления, бюджетными учреждениями  и муниципальными унитарными предприятиями, с учетом  особенностей проживания граждан в  условиях закрытого административно-территориального образования. При принятии решений о финансировании в предстоящем периоде тех или иных расходов, необходимо четко определить приоритеты и цели использования бюджетных средств, определить  ожидаемый результат и механизмы его достижения.
Целесообразным остается программно-целевой принцип планирования и исполнения бюджета. В 2010 году в Реестре муниципальных целевых программ учтено 15 муниципальных целевых программ по различным направлениям деятельности, со сроком исполнения с 2010 по 2014 годы.

Следует усовершенствовать систему формирования и исполнения муниципальных закупок. При этом необходимо периодически проводить мониторинг цен, с целью исключения случаев их необоснованного завышения, привлекать к участию в процедурах производителей сельхозпродукции.
Основные задачи и направления бюджетной политики заключаются в следующем:

- реформирование бюджетного процесса;

- реализация мероприятий по совершенствованию межбюджетных отношений;
- сбалансированность бюджета городского округа;
- гарантированное исполнение бюджета по доходам и расходам;

- повышение эффективности бюджетных расходов;

- реализация мероприятий по установлению муниципальных заданий при планировании бюджетных ассигнований;
-совершенствование процесса разработки и реализации муниципальных целевых программ;

- реализация задач национальных проектов;

- совершенствование системы оплаты труда;

- решение вопросов в области земельных отношений , в области планировки и застройки территории; 

- реализация мероприятий по расширению сети муниципальных дошкольных образовательных учреждений;
- повышение доступности и качества образования;
- повышение качества и доступности медицинской помощи;

-повышение качества коммунальных услуг.
В связи с тем, что на территории городского округа расположены в большей части учреждения, оказывающие услуги населению в социальной сфере, основными задачами налоговой политики являются:

- проведение работы, направленной на наращивание налоговой базы и максимально возможное использование налогового потенциала;
- максимально эффективное использование имущества, находящегося в муниципальной собственности;
- проведение мероприятий  по взысканию недоимок с  налогоплательщиков;
- реализация иных мероприятий, направленных на увеличение поступлений доходов.
Особенности формирования
доходной части бюджета городского округа 
Формирование доходов местного бюджета на 2011 год будет производиться с учетом следующих особенностей:
1. Налог на доходы физических лиц:

- выявление случаев выплат физическим лицам в виде «серых зарплат» и предупреждение снижения налогового потенциала территории. 
2. Доходы от использования муниципального имущества - с учетом положений имеющихся договоров аренды и планируемых к заключению в 2011 году.
В целях реализации мероприятий, направленных на увеличение  поступлений собственных доходов, необходимо следующее:
- провести работу по повышению ответственности администраторов за точность предоставленных прогнозов и за осуществление контроля полноты и своевременности поступления доходов в бюджет;

- продолжить работу по урегулированию социально-трудовых отношений с целью увеличения поступлений налога на доходы физических лиц;

- разработка и утверждение программы  по управлению муниципальным имуществом;
- проведение анализа финансово-хозяйственной деятельности  муниципальных унитарных предприятий  и разработка комплекса мер по повышению их прибыльности.
Формирование  безвозмездных поступлений в бюджет городского округа  будет осуществляться в соответствии с законами  о федеральном и областном бюджете на 2011 год.
Особенности формирования 
расходных обязательств городского округа, а также меры, направленные на эффективное использование средств бюджета городского округа

Муниципальное управление

Формирование расходов на содержание органов местного самоуправления  на 2011 следует осуществлять с соблюдением нормативов формирования расходов на содержание органов местного самоуправления, установленных правовыми актами Свердловской области. В четвертом квартале 2010 года необходимо провести организационные мероприятия по  регистрации в качестве юридического лица муниципального финансового органа - Финансового отдела администрации городского округа.
Особое внимание следует обратить на совершенствование структуры и оптимизацию расходов органов местного самоуправления, как для достижения оптимального количества работников органов местного самоуправления, так и для организации работы, направленной на выполнение полномочий по решению вопросов местного значения и переданных полномочий. 

В соответствии с действующими муниципальными правовыми актами, при планировании расходов на предстоящий период следует предусматривать  финансовое обеспечение выплат  по обязательствам, в соответствии с которыми производится выплата муниципальной пенсии отдельным категориям муниципальных служащих. 
Необходимо также  предусмотреть расходы на общегосударственные вопросы, на мероприятия по оформлению прав собственности на имущество, на Резервный фонд администрации городского округа.
Национальная оборона
Расходы по мобилизационной подготовке следует планировать за счет переданных субвенций для финансирования расходов на осуществление государственных полномочий по первичному воинскому учету на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты, так как полномочие является расходным обязательством Российской Федерации. Установленная на 2011 год штатная численность работников для исполнения указанных полномочий -1,5 штатных единиц.  
Финансирование органов внутренних дел в 2011 году планируется в соответствии с нормативными актами Свердловской области. До настоящего времени официальных документов по переводу на другой уровень бюджета указанных расходов не имеется. 
Расходы на мероприятия по гражданской обороне и по предупреждению чрезвычайных ситуаций должны включать работы по изготовлению информационных материалов для населения, приобретение специального оборудования и мероприятия по обеспечению первичных мер пожарной безопасности.
Национальная экономика
В плановом периоде следует сохранить существующую в настоящее время систему субсидирования перевозчика ИП Колесников по деятельности маршрута п. Свободный - ул. Зеленая - п. Свободный, с целью возмещения ему понесенных убытков по внутригородским пассажироперевозкам. В плановом периоде необходимо изыскать  возможность и  приобрести автобус. 
По решению землеустроительных  вопросов необходимо обеспечить выполнение  работ по согласованию с Министерством обороны РФ  межевых дел и  по оформлению в муниципальную собственность земельных участков, на которых расположены объекты муниципальной собственности, постановка указанных участков на кадастровый учет. 
Поддержку малого предпринимательства следует осуществлять в рамках муниципальной целевой программы. 
ЖКХ
В области жилищного хозяйства за счет средств бюджета  следует  предусмотреть мероприятия по установке общедомовых приборов учета потребления ресурсов и отсутствующих индивидуальных приборов учета электроэнергии, необходимому капитальному ремонту балконов, козырьков, кровли и водосточных труб, необходимых работ по теплоизоляции магистральных  трубопроводов отопления в подвалах жилых домов.
Для снижения неэффективных расходов бюджета на покрытие убытков МУП ЖКХ «Кедр» от содержания пустующего жилого фонда, следует усовершенствовать работу по распределению освобождающихся квартир и свести к минимуму период «вынужденного простоя» жилья.

В целях обеспечения надлежащего содержания подъездов и сохранности муниципального и личного имущества управляющей кампании следует своевременно проводить инвентаризацию состояния внутридомовых систем электро-, тепло- и водоснабжения с целью оперативного устранения неисправностей систем  и экономии природных и энергоресурсов.
В области коммунального хозяйства основной задачей ЖКХ на период 2011-2013 годов должно стать экономное расходование топливно-энергетических ресурсов, сокращение потерь при производстве и передаче воды и тепла, для чего следует предусмотреть необходимые работы капитальному ремонту теплосетей, системы холодного водоснабжения, а также реализовать все запланированные мероприятия  инвестиционной программы «Чистая вода».

Для  благоустройства территории городского округа необходимо разработать по  следующим направлениям:

- весенне-осенняя уборка территории;
- ямочный ремонт дорог и тротуаров, разметка отдельных участков улиц и установка дорожных знаков;

- надлежащее  текущее содержание дорог и тротуаров;

- реконструировать ливневую канализацию в районе улиц Кузнецова, Неделина, Карбышева;
- привести в соответствие  требованиям освещение на улицах Карбышева, Майского, Кузнецова;

- предусмотреть расходы на озеленение территории, обустроить места для отдыха граждан, обеспечить надлежащее состояние памятника.
За счет целевых средств следует предусмотреть расходы на переселение граждан из ЗАТО и на строительство очистных сооружений бытовой канализации. 
Охрана окружающей среды
Следует предусмотреть мероприятия по разработке проекта Генеральной схемы санитарной  очистки городского округа.
Образование
Одна из задач, стоящих перед органами местного самоуправления - это обеспечение детей местами в дошкольных образовательных учреждениях. Для решения поставленной задачи  разработана и утверждена  муниципальная целевая программа «Развитие сети дошкольных образовательных учреждений в городском округе ЗАТО Свободный» на 2010-2014 годы, в соответствии с которой запланированы соответствующие объемы финансирования и сроки строительства нового детского сада за счет средств областного и местного бюджетов. Насущной остается проблема согласования земельного участка для  строительства.
Для финансового обеспечения  деятельности учреждений дошкольного образования  необходимо спланировать муниципальное задание и провести анализ расходования  денежных средств и состояния материальных запасов   в 2010 году с целью устранения неэффективных  расходов в планируемом периоде.
Финансовое обеспечение деятельности муниципальных общеобразовательных учреждений планируется осуществлять в соответствии с установленными полномочиями: расходы, связанные с  образовательным процессом, осуществляются за счет целевых средств областного бюджета, расходы, связанные с содержанием зданий и сооружений - за счет местного бюджета.  
Расходы на питание учащихся в установленном порядке будут производиться за счет целевых средств областного бюджета и платы родителей.
Финансовое обеспечение деятельности муниципальных учреждений дополнительного образования детей будет осуществлять в соответствии с установленным муниципальным заданием за счет средств местного бюджета. 

Для обеспечения качественного образовательного процесса и развития преподаваемых дисциплин все учреждения дополнительного образования нуждаются в улучшении  материальной базы.
В области молодежной политики необходимо предусмотреть финансирование мероприятий, направленных на выявление способностей и реализацию творческого потенциала молодежи, обеспечить участие команд и индивидуальных личностей в межмуниципальных мероприятиях .
Культура, искусство, СМИ и физическая культура и спорт

Расходы на культуру в 2011 году  планируются в части обеспечения деятельности Детской библиотеки, Дома культуры и проведения  общегородских культурно-массовых мероприятий.

При финансовом обеспечении деятельности Дома культуры «Зеленая» необходимо учесть реализацию мер пожарной безопасности, произвести  установку пожарно-охранной сигнализации и оборудованию запасного выхода. Для организации библиотечного обслуживания детей необходимо формировать библиотечный фонд с учетом потребностей школьников и студентов, провести анализ использования электронных версий литературных изданий. 
Для привлечения внебюджетных средств необходимо  провести мониторинг потребностей населения и разработать нормативную базу  для  оказания платных услуг.
С целью более эффективного использования бюджетных средств и создания условий для занятий спортом необходимо пропагандировать здоровый образ жизни, развивать массовый спорт и привлекать к общегородским спортивным мероприятиям широкие массы населения. 
Здравоохранение
В 2011 году  при формировании муниципального задания и бюджетных обязательств в системе здравоохранения, необходимо учитывать параметры нормативных актов федерального и регионального уровня, определяющих объемы и нормативы государственных гарантий оказания гражданам Российской Федерации бесплатной медицинской помощи. 

При расчете объемов средств на здравоохранение следует обратить внимание на следующее:

- доступность медицинской помощи;
- сохранение профилактической направленности и внедрение методов профилактики и ранней диагностики заболеваемости населения социально-значимыми заболеваниями;

- проведение диспансеризации населения;
- иммунизацию населения  для дальнейшего снижения заболеваемости инфекционными заболеваниями;
- обеспечение финансирования муниципальных программ;
-совершенствование деятельности  стационара и поликлинических служб.
Социальное обслуживание населения
В 2011 году сохранится действующая система предоставления мер социальной поддержки отдельным категориям граждан в части компенсации стоимости жилищно-коммунальных услуг, а также поддержка малоимущих категорий граждан в форме субсидий по оплате жилого помещения и коммунальных услуг.
Заработная плата
В соответствии с действующим законодательством разработаны проекты нормативных актов по установлению новых систем оплаты труда работников муниципальных учреждений образования, культуры и здравоохранения. С декабря 2010 года  предполагается осуществить переход на отраслевую систему оплаты труда. Введение отраслевой системы оплаты труда направлено на создание механизма связи размера заработной платы с качеством и результативностью труда, создание стимулов к повышению профессионального уровня работников, повышение стимулирующих функций оплаты труда.
Повышение оплаты труда в 2011 году производить при принятии соответствующих решений Правительством Свердловской области.

Глава городского округа

С.П. Кудрин.
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