Приложение
к решению Думы

городского округа

от 30.01.2012 года № 70/8

Отчет
председателя комиссии по законодательству 
по работе депутатской  комиссии в 2011 году 
Комиссия по законодательству создана в марте 2008 года.

Председателем комиссии по законодательству является  депутат Насонов И.А.,  членами комиссии являются депутаты Козарез В.П. и  Сафин М.А.
В течение 2011 года члены комиссии принимали активное  участие в разработке и принятии муниципальных нормативных правовых актов городского округа  ЗАТО Свободный.
Комиссия провела 9 заседаний по обсуждению проектов  нормативных правовых актов, члены комиссии принимали участие в 9 совместных заседаниях комиссий Думы городского округа.

Комиссией рассмотрено  95 проектов  муниципальных нормативных правовых актов, из них 92 проекта  рекомендовано к рассмотрению Думы городского округа, 3 проекта нормативных правовых актов рекомендовано вернуть на доработку исполнителям.

Также рассмотрено 3 проекта нормативных  правовых актов о внесении изменений и дополнений  в Устав городского округа ЗАТО Свободный, проведено 3 публичных слушания.

Рассмотрено 3  протеста Верхнесалдинского городского прокурора на несоответствие федеральному законодательству муниципальных правовых актов, по итогам рассмотрения на заседании комиссии рекомендовано удовлетворить протесты Верхнесалдинского городского прокурора и внести изменения в указанные документы.
На основании изложенного, можно сделать вывод о том, что комиссия по законодательству провела определенную  работу по разработке, обсуждению и принятию муниципальных  нормативных правовых актов и проводила свою работу в соответствии с Положением о постоянной депутатской комиссии по законодательству Думы городского округа.

Как недостаток в правотворческой деятельности Думы городского округа,  комиссии по законодательству, администрации городского округа в лице исполнителей, можно отметить несвоевременное внесение изменений в нормативные правовые акты  вследствие изменений в федеральное и областное законодательство. И как результат вынесение Верхнесалдинским городским прокурором протестов на несоответствие нормативных правовых актов Думы городского округа действующему законодательству.

Необходимо пожелать депутатам Думы городского округа пятого созыва рассмотреть вопрос о размещении в сети «Интернет» на официальном сайте городского округа ЗАТО Свободный в более доступной и унифицированной форме принятых нормативных правовых актов для информирования населения.
Председатель комиссии по законодательству
                                                                                                                               И.Насонов
