Приложение

к решению Думы

городского округа

от 30.01.2012 года № 70/9
Отчет
о работе депутатской комиссии по городскому хозяйству
за 2011 год 
        В состав депутатской комиссии по городскому хозяйству входят:

        -председатель комиссии:     Козарез В.П.

        -секретарь  комиссии:          Хизуев Р.Г.

        -члены  комиссии:                Наврузов А.И.

       В своей работе комиссия руководствовалась:
      -     Положением о депутатских комиссиях Думы городского округа ЗАТО Свободный

       -    Уставом городского округа ЗАТО Свободный

       - нормативными правовыми актами Российской Федерации и Свердловской области.
       Основной формой работы  комиссии являлось участие в работе совместных заседаний депутатских комиссий Думы городского округа по согласованию решений, перед принятием нормативных правовых актов, касающихся общественной жизнедеятельности городского округа ЗАТО Свободный.
       Особое внимание в сфере городского хозяйства было уделено подготовке к отопительному сезону 2011-2012 года, ремонту жилых домов, коммунальной и инженерной инфраструктуре, благоустройству городского округа. С этой целью был разработан администрацией городского округа «План подготовки объектов к эксплуатации в зимних условиях 2011-2012 годов» и организован контроль за его исполнением, что обеспечило своевременное начало отопительного сезона с 15.09.2010 года.
         Для выполнения поставленных задач были проведены конкурсы и заключены муниципальные контракты, однако, в связи  с трудностями  их размещения в электронном виде, конкурсы не состоялись, часть работ были не выполнены и перенесены на 2012 год. 
         В сфере благоустройства и дорожного движения:  

          -  Заключены договоры на ремонт и организацию уличного освещения по  ул. Карбышева, Неделина, Ленина;  

         - выполнен частичный  ремонт и положен новый асфальт на автомобильной дороге от КПП «Пальма» до поста «ВАИ»; 
         Однако  ни одна из обустроенных придомовых автомобильных стоянок в жилой зоне построенных в этом году и  предыдущие года  не за асфальтирована, отсутствует ряд дорожных знаков, а сама организация дорожного движения желает лучшего.   

          Так, к примеру, чтобы поставить автомобиль на автостоянку расположенную с торца дома № 23 нужно объехать целый квартал по  ул. Майского и проехать мимо 3-х детских садов, либо проехать мимо всех подъездов дома № 23, а со стороны ул. Кузнецова, мимо всех подъездов домов № 58 и 24 из  которых, в любой момент может выбежать ребенок, либо сбить пешехода, так как эти участки дороги, из-за отсутствия тротуаров, в большей части предназначены для движения пешеходов, а не сквозного движения транспорта мимо подъездов домов. 

           На протяжении ряда лет не решался вопрос о передаче на баланс администрации городского округа ЗАТО Свободный  участка дороги от железнодорожного переезда до Верхнесалдинского тракта, который находится в аварийном состоянии и принадлежит Верхнесалдинскому МО и только в ноябре 2011 года наметился сдвиг в этом плане в положительную сторону, а его передача и  ремонт, займет  еще несколько лет.

           -  проведен ремонт площадок двух детских городков;

           -  текущий ремонт памятника «Неизвестному солдату»;

           - выполнены работы по ремонту и обустройству новых ограждений газонов;

           -  установлена искусственная новогодняя елка.  

           В сфере жилищной политики:

            -  в 2011 году для переселения граждан из ГО ЗАТО Свободный в   Нижний Тагил было приобретено 4 квартиры, а отселено всего 3 семьи, ни в какие годы такого не было.

            -  поставлено на учет в администрации городского округа на улучшение жилищных условий для предоставления служебных помещений – 90 семей;   
             -  на учет в качестве нуждающихся в жилых помещениях по договорам социального найма (малоимущие граждане ) – 33 семьи;
             -  поставлено на учет по переселению – 13 семей;
             В результате чего улучшили свои жилищные условия 285 семей из них переселено с ул. Зеленая 70 семей.
             - проведен выборочный текущий  ремонт  муниципального жилищного фонда, коммунальной и инженерной инфраструктуры находящейся в муниципальной собственности;
              -  по прежнему в нашем городском округе остается наиболее высокая в регионе  квартплата и коммунальные услуги в сфере ЖКХ и несмотря на предоставляемые субсидии и гарантии в МУП ЖКХ «Кедр»  со стороны администрации городского округа, деятельность его остается убыточной.  

             Землеустроительная и архитектурно- градостроительная сфера развития городского округа:
              - заключен договор на межевание земельного участка под строительство детского сада;
             -  разработаны правила землепользования и застройки, опубликованы, назначены публичные слушания на февраль месяц 2012 года;
             -  принято на баланс в муниципальную собственность бывшее помещение ДК РА, планируется текущий ремонт помещения; 

              -  разработан и утвержден градостроительный план земельного участка,   идет строительство пожарного депо;
             -  согласованы границы городского округа ЗАТО Свободный.
            В целом считаю, что отдел городского хозяйства администрации с поставленными задачами справляется, но частая смена начальников отдела отрицательно сказывается на  результатах работы всего отдела городского хозяйства. 

            К сожалению некоторые работы по прежнему принимаются без осуществления контроля со стороны депутатов за производством работ, что отрицательно сказывается на качестве их выполнения (бегут кровли домов №№ 22, 60, затопляя нижние этажи, отсутствует циркуляция горячего теплоснабжения дома №№ 6, 7, 9, 42,  нарушаются сроки и графики их выполнения), однако эти грубейшие нарушения по прежнему из года в год повторяется, а отдельные коллективные просьбы, обращения граждан и депутатов остаются без внимания должностных лиц администрации городского округа и ЖКХ. 
          Надеюсь, что в 2012 году указанные недостатки будут учтены и приняты во внимание, а взаимодействие с отделом городского хозяйства будет более плодотворным и конструктивным.
         В заключение хочу поблагодарить членов комиссии, депутатов, отдел городского хозяйства администрации, за проделанную работу, а вновь избранной Думе городского округа 5-го созыва пожелать больших творческих успехов.

Председатель комиссии по городскому хозяйству                    В.П. Козарез  

