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Отчет 
председателя постоянной депутатской комиссии по социальной политике
 о своей работе и работе депутатской комиссии в 2013 году


Депутатская комиссия по социальной политике в Думе городского округа ЗАТО Свободный сформирована на основании Решения Думы городского округа.
Депутатская комиссия в своей работе руководствуется Конституцией РФ, федеральными законами и иными нормативными правовыми актами РФ и Свердловской области, Уставом городского округа и действует строго в пределах своей компетенции.
Социальная  политика предоставляет собой систему политических, правовых, экономических, воспитательных и иных мероприятий.
Основные задачи  депутатской комиссии:
- Изучение и прогнозирование социальной обстановки в городском округе ЗАТО Свободный.
- Оказание социальной , правовой помощи населению городского округа.
- Выполнение отдельных поручений Председателя Думы и Думы городского округа ЗАТО Свободный.
- Ведение работы по  приему граждан по плану и графику.
Цель:
- Эффективное проведение социальной политики среди населения городского округа.
  Формы работы:
- Социальное исследование.
- Прогнозирование и анализ обстановки.
- Проведение мониторинга кризисных явлений на территории.
- Анкетирование и опрос населения по тем или иным вопросам.
- Индивидуальная работа по конкретным вопросам или поручениям.
- Работа с обращениями граждан .
- Выработка конкретных предложений.
- Участие в работе совместных заседаний  комиссий в Думе.
- Участие в работе  Координационных Советов.
- Проведение совместной работы с партийными организациями , представленными  официально на территории городского округа.
- Совместная  работа по претворению в жизнь  социальных проектов и продвижение социально важных инициатив.
   Принципы работы комиссии по социальной политике:
- Законность.
- Справедливость.
- Предметность.
- Адресность.
- Взаимопомощь.
В течение года, в основном, свою деятельность комиссия ориентировала на  активное участие в заседаниях Думы городского округа ЗАТО Свободный, на ведение  и организацию приема граждан посредством совместной работы с Общественной Приемной.
Комиссия  принимала участие в обсуждении и выработке Решений Думы по социально важным проблемным вопросам для населения .
Проводила работу по контролю за  выполнением Решений Думы, касающихся социальной политики.
За  2013 год обратившихся  по тем или иным вопросам - 20 человек. Все заявления  фиксируются в книге учета  обращений. Налажен  механизм отработки  обращений, принятое решение  доводится до гражданина.
   Своевременная и оперативная отработка вопроса и доведение до гражданина информации - неотъемлемая и важнейшая часть  работы в деятельности комиссии.
Депутатская комиссия также принимала  активное участие в формировании бюджета городского округа ЗАТО Свободный.
  На совместном контроле находятся  наиболее  глобальные, проблемные вопросы, требующих решения на территории городского округа:
1. Строительство  детского сада.
2. Ремонт основной подъездной дороги.
3. Строительство пожарной части.
4. Возведение  очистных сооружений.
5. Строительство спортивного комплекса.
По данным вопросам, неоднократно мною были направлены обращения во всевозможные вышестоящие инстанции, включая и Управление по делам Президента  РФ, в Свердловское Региональное  отделение  партии «Единая Россия», ответы имеются.
Глава городского округа, администрация городского округа  по обращению, предоставляют информацию по продвижению по тем или иным вопросам. Полученная информация доводится до граждан при личной беседе, при проведении встреч, либо с использованием современных технических средств, в том числе,  через социальные  сети. Для удобства граждан в социальных сетях созданы всевозможные группы, такие как «Депутатская Приемная», « Городской округ ЗАТО Свободный» и т.д., где идет разделение по темам и  каждый обратившийся имеет возможность получить  ответ на интересующийся вопрос. Такая работа  важна для того, чтобы не терять связь между избирателями и депутатами.
  Периодически проводится анализ  наказов избирателей.
  Председатель и члены комиссии принимают активное участие в работе организационных комитетов по подготовке и проведению массовых мероприятий на территории городского округа ЗАТО Свободный :
1.  День Победы.
2.  День независимости  России.
3.  День образования  ЗАТО Свободный.
4.  День РВСН.
5.  День государственного флага.
6.  День Российского Парламентаризма.
7.  День 42 Тагильской Ракетной дивизии.
8.  День местного самоуправления.
9.  День образования  Свердловской области.
10. День Молодежи и многие другие  социально  важные и значимые даты. 
Совместно с депутатами Думы городского округа принимали участие  в проведении  встречи главы городского округа с населением, также принимали участие в различных мероприятиях проводимых по урегулированию проблем связанных с сферой ЖКХ.
Проведенный  опрос среди граждан, являющимися активными пользователями  сети Интернет, показывают динамику положительного роста и положительных изменений на территории городского округа ЗАТО Свободный, тем не менее, на сегодняшний день очень много вопросов, требующих  быстрого решения  и в основном вопросы на прямую  связаны с улучшением качества жизни  граждан на территории городского округа.
Власть независимо от того наделена функцией  представительского или  исполнительного  органа, в конечном итоге, слажено должна работать во благо каждого конкретного гражданина и по конкретным вопросам.
[bookmark: _GoBack]В 2014 году  комиссия по социальной политике  намерена провести более активную, эффективную, совместную работу с коллегами в данном направлении.

Председатель комиссии по социальной политике 
Р.Г. Хизуев.

