Приложение 

  к решению Думы 

городского округа 

от 02.04.2015 года № 48/9


   Отчет
председателя комиссии по законодательству Думы ГО ЗАТО Свободный 
по работе депутатской комиссии в 2014 году 
Комиссия по законодательству создана в марте 2012 года.

Председателем комиссии по законодательству является  депутат Думы городского округа ЗАТО Свободный Бородин А.В.,  членами комиссии являются депутаты Замяткин В.Н. и  Саломатина Е.В.
В течение 2014 года члены комиссии принимали  активное участие в разработке и принятии муниципальных нормативных правовых актов городского округа ЗАТО Свободный, отстаивали интересы обратившихся избирателей по соблюдению их конституционных прав на территории городского округа ЗАТО Свободный. 
Комиссия провела 16 заседаний по обсуждению проектов  нормативных правовых актов, члены комиссии принимали участие в 16 совместных заседаниях комиссий Думы городского округа.

Комиссией рассмотрено  81 проект  муниципальных нормативных правовых актов, в том числе 22 новых нормативных правовых акта, 56 нормативных правовых актов о внесении изменений и дополнений в действующие муниципальные нормативные правовые акты.
Также рассмотрено 2 проекта нормативных  правовых актов о внесении изменений и дополнений  в Устав городского округа ЗАТО Свободный, проведено 2 публичных слушания.

Рассмотрено 4 протеста и 5 представлений Верхнесалдинского городского прокурора на несоответствие нормам закона, муниципального правового акта. По итогам рассмотрения на заседании комиссии совместно со специалистами юридического отдела администрации ГО ЗАТО Свободный рекомендовано удовлетворить протест прокурора и внести изменения в указанные документы.
На заседании комиссии также рассмотрен ряд обращений граждан и руководителей муниципальных учреждений в Думу городского округа. Так по заявлениям граждан неоднократно принимались меры по устранению повреждений детских площадок у домов № 3, 63. Контроль предоставления мест в детских садах после расширения и зачисления в группы детей.  
Комиссия активно принимала участие в оценки трудовой деятельности подрядных организаций по выполнению заказов администрации ГО ЗАТО Свободный и передачи объектов в эксплуатацию. По итогам выявленных недоработок составлялись акты. Таким, образом, подрядчику деньги за недобросовестное выполнение работ по договорам подряда не выплачивались и вносились обратно в бюджет на соответствующие статьи для использования по назначению. 
 Таким образом, комиссия по законодательству своевременно проводит  работу по разработке, обсуждению и принятию муниципальных  нормативных правовых актов, контроль за их исполнением в соответствии с Положением о постоянной депутатской комиссии по законодательству Думы городского округа. 
Вместе с тем имеется ряд вопросов правового характера по обустройству благоприятной социально – экономической обстановки на территории ГО ЗАТО Свободный. Так не в полной мере разрешён вопрос о замещении торговых объектов сети ВОЕНТОРГ местными коммерческими представителями для предоставления услуг гражданам городка, объекты продолжают пустовать. 
Кроме того, безразличие отдельных граждан ГО ЗАТО Свободный к соблюдению порядка на местах проживания требует применения более жесткой административной практики со стороны административных и иных органов. Так, беспорядочные парковки на газонах, стихийные мусорные свалки под балконами, брошенные неисправные автомобили под фасадами зданий, все это создаёт крайне неблагоприятный фон для общего социально – экономического развития нашего ГО ЗАТО Свободный. Каждый житель городка должен помнить и знать, что его гражданская позиция однозначно должна быть не только в потребительском формате, но и большей степени в созидательном. 
Хочется поблагодарить коллег по комиссии и в целом по Думе ГО ЗАТО Свободный за динамичную  и плодотворную работу, которая приносит позитивные результаты. 
                                        Председатель комиссии по законодательству 
                                                                                                                     А.В. Бородин
