Приложение
 к решению Думы
городского округа 
от  29.03.2016 года № 60/35


                                                  Отчет
                     депутата  Думы  ГО ЗАТО Свободный
Будник С.Ю. о проделанной работе в 2012-2015 годах

   В нашей Думе я состою в двух комиссиях: в комиссии бюджетно-финансовой и в комиссии по социальной политике.
  За четыре года участвовала в 60 заседаниях  бюджетно – финансовой комиссии. Под руководством председателя комиссии Булавиновой Т.А. – опытного и грамотного наставника, рассмотрено и утверждено большое количество документов и проведена огромная работа по формированию и распределению бюджета городского округа.
   Под руководством председателя комиссии по социальной политике  Думы Хизуева Р.Г. в его активной работе в этом направлении в поселке Свободный всегда поддерживала  и участвовала в этой работе.
   Кроме участия в заседаниях Думы и заседаний бюджетно-финансовой комиссии и комиссии по социальной политике я активно вела работу непосредственно с избирателями.
   Принимала участие в заседании работы Законодательного собрания Свердловской области женщин-депутатов.
   Основная моя работа, как депутата, заключалась в разъяснении, донесении до избирателей всех изменений в федеральные, региональные и муниципальные нормативные правовые акты, о планируемых к рассмотрению муниципальных нормативных правовых актах, о всех решениях принятых нашей Думой.
   В 2012 -2013 годах прием постоянно вела в общественной приемной Дома культуры, но на прием приходили один или два посетителя. Наши граждане предпочитают обращаться на улице при встрече, или приходить на рабочее место депутата. 
   Работа местных депутатов подчас состоит из дел, которые кажутся малыми, незаметными для населения, но поверьте, мы терпеливо и постоянно работали с обращениями граждан и всегда по максимуму выполняли наказы своих избирателей и даже решали их личные вопросы.
   По мере сил и возможностей я старалась решать проблемные вопросы жителей ЗАТО Свободный. В письменной форме обращения поступило всего 13. В основном обращения носили и носят устный характер, избиратели подчас  просят и задают вопросы, которые могут решить сами, обратившись  в любую организацию.
   Очень жаль, что у нас, как у депутатов, нет личных финансовых фондов, как у региональных депутатов,  из которых мы могли бы выделять средства на достойные и нужные проекты и лично для граждан, а также на помощь молодежи и организациям нашего поселка.
   Я благодарю всех своих избирателей за обращения, за доверие, за работу с ними и надеюсь, что кому-то стало легче жить, и по мере возможностей я кому-то помогла.

    Депутат Думы ГО ЗАТО Свободный                                 Будник С.Ю.
