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Отчет
депутата Думы городского округа ЗАТО Свободный 
Замяткина В.Н. о проделанной работе в 2012-2015 годах


Я как многие из  нашего депутатского корпуса первый раз избран депутатом Думы городского округа в марте 2012 года.
Являюсь членом депутатской комиссии по законодательству. 
В течение всего периода исполнения обязанностей депутата Думы городского округа принимал  активное участие в разработке и принятии муниципальных нормативных правовых актов городского округа ЗАТО Свободный, отстаивал интересы обратившихся избирателей городского округа ЗАТО Свободный. 
Постоянно принимал активное участие в заседаниях Думы городского округа и совместных заседаниях депутатских комиссий перед заседаниями Думы городского округа, на которых обсуждались и принимались  решения  по большому спектру вопросов жизни нашего городского округа.
Принимал участие в составе временных комиссий, созданных для реализации полномочий по вопросам местного значения, которыми наделены органы местного самоуправления городского округа ЗАТО Свободный.
Неоднократно обращался в администрацию городского округа об оказании помощи в увеличении пропускной способность въездного КПП. Результат совместной работы депутатов Думы городского округа, администрации и командования войсковой части 34103 вы видите, потоки въезда и выезда через КПП разнесены и не создаются «пробки» из автомобильного транспорта.
В соответствии с решением Думы городского округа принял участие, совместно с начальником ГИБДД, в создании добровольной народной дружины по обеспечению безопасности дорожного движения на территории городского округа ЗАТО Свободный. 
Также принял все доступные меры к решению вопросов по предоставлению дополнительных мест в детском саду, избирателям которые обращались ко мне за помощью.
Постоянно  работал с обращениями граждан нашего городка и не только военнослужащих и членов их семей,  представлял ответы на запросы.  По неоднократному обращению жителей городского округа организовывал и принимал участие в проведение рейдов на водоеме «Теляна», где были пресечены незаконные нахождения граждан других территории и много другое.
