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Отчет
председателя комиссии по законодательству Думы городского округа ЗАТО Свободный по работе депутатской  комиссии в 2016 году

Комиссия по законодательству создана в октябре  2016 года.
Председателем комиссии по законодательству является  депутат Думы городского округа ЗАТО Свободный  Бородин А.В.,  членами комиссии являются депутаты Барабанщикова Ж.М. и  Хизуев Р.Г.
В течение 2016 года члены комиссии принимали  участие в разработке и принятии муниципальных нормативных правовых актов городского округа ЗАТО Свободный, отстаивали интересы обратившихся избирателей по соблюдению их конституционных прав на территории городского округа ЗАТО Свободный. 
Комиссия провела 15 заседаний по обсуждению проектов  нормативных правовых актов, члены комиссии принимали участие в 13 совместных заседаниях комиссий Думы городского округа.
Комиссией рассмотрено  94 проекта  муниципальных нормативных правовых актов, в том числе 6 новых нормативных правовых актов, 49 нормативных правовых акта о внесении изменений и дополнений в действующие муниципальные нормативные правовые акты.
Также рассмотрено  2  проекта нормативных  правовых актов о внесении изменений и дополнений  в Устав городского округа ЗАТО Свободный, принято участие в проведении  4 публичных слушаний.
Рассмотрено 1 протест и 3 представления Верхнесалдинского городского прокурора на несоответствие нормам закона муниципального правового акта. По итогам рассмотрения на заседании комиссии совместно со специалистами юридического отдела администрации городского округа ЗАТО Свободный рекомендовано удовлетворить протесты прокурора и внести изменения в указанные документы.
На заседании комиссии также рассмотрен ряд обращений граждан и руководителей муниципальных учреждений в Думу городского округа. Так по заявлениям граждан неоднократно принимались меры по устранению повреждений и возникших неисправностях на муниципальном имуществе. Контроль выполнения подрядных работ на территории ГО ЗАТО Свободный.  
Комиссия активно принимала участие в оценки трудовой деятельности подрядных организаций по выполнению заказов администрации ГО ЗАТО Свободный и передачи объектов в эксплуатацию. 
Также комиссия по законодательству своевременно проводит  работу по разработке, обсуждению и принятию муниципальных  нормативных правовых актов, контроль за их исполнением  в соответствии с Положением о постоянной депутатской комиссии по законодательству Думы городского округа. 
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