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Отчет
депутата Думы городского округа
Хизуева Р.Г. о своей работе в 2019 году

         Представляю интересы населения и своих избирателей, осуществляю свою деятельность в Думе городского округа в соответствии с предвыборной программой, программа была единая для всех депутатов, избранных по партийным спискам. 
Руководствуюсь законодательством Российской Федерации, Свердловской области, Уставом городского округа, представляю отчет о своей деятельности перед избирателями не реже одного раза в год. 
         В соответствии с требованиями, соблюдаю ограничения, запреты, которые установлены Федеральным законом от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» и другими федеральными законами. 
По депутатской деятельности работу свою по плану организовываю по следующим формам:
1. Работа с избирателями.
2. Участие в заседаниях Думы городского округа ЗАТО Свободный.
3.Участие в работе постоянных комиссиях, действующих на территории городского округа ЗАТО Свободный.
4. Выполнение поручений Думы городского округа и главы городского округа ЗАТО Свободный.
5. Участие в депутатских и публичных слушаниях и проведение публичных слушаний по поручению.
6. Обращение с депутатским запросом и с депутатским обращением.
7. Участие в работе депутатской фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ», в Думе городского округа ЗАТО Свободный.
[bookmark: Par672]8. Обращение к должностным лицам по вопросам местного значения и осуществления отдельных государственных полномочий.
9.  Участие во всех социальных, важных мероприятиях на территории городского округа ЗАТО Свободный.
[bookmark: Par678]10. Иные формы депутатской деятельности, не запрещенные Конституцией Российской Федерации, федеральными законами, законами Свердловской области, Уставом городского округа ЗАТО Свободный. 
Осуществляю прием граждан, изучаю общественное мнение, информирую население о своей деятельности во время встреч с ними, а также через средства массовой информации и интернет. Осуществляю прием обращений граждан, в том числе, используя при этом электронную приемную.
[bookmark: Par683][bookmark: Par687]         На основании Регламента Думы городского округа вношу предложения для обсуждения в Думу городского округа ЗАТО Свободный, а также принимаю участие в прениях и обсуждениях на депутатских комиссиях и заседаниях Думы городского округа ЗАТО Свободный.
[bookmark: Par704][bookmark: Par710]        При осуществлении депутатской деятельности действую строго в рамках   исключительно своей компетенции.  В случае если обращение граждан поступает ко мне и относится не к вопросам моей компетенции, перенаправляю по инстанции, о чем оповещаю письменно.   
        Основная работа направлена на изучение и прогнозирование социальной обстановки в городском округе ЗАТО Свободный, оказание социальной, правовой и иной помощи населению городского округа ЗАТО Свободный. 
        Выполнение отдельных поручений Думы городского округа ЗАТО Свободный и Председателя Думы городского округа  ЗАТО Свободный.
        Формы работы: социальное исследование, прогнозирование и анализ обстановки, проведение мониторинга кризисных явлений, анкетирование, опрос населения, работа с обращениями граждан, изучение общественного мнения.
        Являясь заместителем председателя Думы городского округа ЗАТО Свободный, в отсутствие Председателя Думы городского округа исполняю обязанности Председателя Думы. 
         За отчетный период всего обратились: физические лица -10 человек, групповые обращения-0, от организаций-0. Запросов направленных мною в различные инстанции, в том числе и в рамках работы Общественной Приемной в 2019 году, как руководитель Общественной Приемной, всего 50 запросов. Из 50 запросов, 30 запросов будут взяты на контроль в 2020 году, это такие запросы:
1. О мониторинге кризисных явлений в 2020 году.
2. О резерве управленческих кадров.
3. О ситуации с МУП и перспективы развития в 2020 году.
4. О создании школы искусств.
5. О завершении ремонта спортивной площадки у дворца культуры.
6.О завершении работ по стеле на въезде городского округа ЗАТО Свободный.
7. О капитальном ремонте площади.
8. О работе Общественных объединений и Советов.
9. О ситуации на ЖД переезде.
10. О спортивных площадках школы.
11. О строительстве школы.
12. О завершении работ по устройству сквера в 2020 году.
13. О завершении капитального ремонта бассейна ДЮСШ.
14. О завершении работ по установке бюстов на территории городского округа.
15. О завершении работ по устройству лыжни.
16. О консервации улицы Зеленая и дальнейших планах.
17. О ликвидации МУП БОН «СЕРВИС».
18. О планах по благоустройству в 2020 году.
19. О планах по совместному проведению мероприятий к 60-летию дивизии.
20. О предоставлении в аренду нежилых помещений в коммерческих целях.
21. О реестре муниципального имущества.
22. О ремонте дорожной сети и устройстве пешеходных зон.
23. О сложении полномочий руководителя фракции.
24. О создании музея на территории городского округа ЗАТО Свободный.
25. О состоянии дел в муниципальных учреждениях.
26. О строительстве   ФОК.
27. О строительстве ледового новогоднего городка в 2020 году.
28. О ходе подготовки к 75-летию Победы в ВОВ 9 МАЯ.
29. О ходе подготовки к 55-летию образования ГО ЗАТО Свободный.
30. О обеспечении бесплатным питанием в начальных классах с 1 сентября 2020 г.
       Все вышеуказанные и многие другие вопросы напрямую или косвенно затрагивают каждого жителя городского округа ЗАТО Свободный Свердловской области.
Обращения фиксируются в журнале приема граждан и в дальнейшем сопровождаются, до момента решения.  
         Немаловажным вопросом для ведения деятельности депутата является учет процента положительных решений по обращениям граждан. В этом направлении ведется аналитическая работа и контроль.
         Принцип работы: законность, объективность, достоверность, справедливость, предметность, адресность, взаимопомощь.  
         За время работы в Думе городского округа ЗАТО Свободный, в период с 2000 года по  настоящее  время,  для меня депутат – это главный посредник между населением  и властью любого уровня. Вникать в нужды и проблемы населения, донести их проблемы и чаяния до власти - основная задача для депутата.   
Обращаются с различными проблемами, среди которых нельзя выделять по важности.  Для населения они все важные. За отчетный период принял участие во всех плановых и внеплановых заседаниях Думы городского округа ЗАТО Свободный, за исключением отпуска. 
        Активно взаимодействую со всеми ветвями власти, учреждениями, организациями, предприятиями на территории городского округа ЗАТО Свободный, участвую на мероприятиях на территории   Свердловской области по приглашению или в рамках компетенции. Координирую деятельность постоянных депутатских комиссий в Думе городского округа ЗАТО Свободный.
        Ежегодно по запросу получаю от администрации городского округа ЗАТО Свободный   информацию и мониторинг о социально-экономической ситуации на территории городского округа ЗАТО Свободный. 
        За отчетный период участвовал и организовывал многие социально важные массовые мероприятия на территории городского округа ЗАТО Свободный.
Своевременная проработка вопроса и оперативное доведение результата до гражданина, является неотъемлемой и важнейшей частью работы депутата. 
Периодически   провожу анализ наказов избирателей.  
         Работу свою в 2020 году планирую организовать таким образом, чтобы каждый гражданин и житель городского округа ЗАТО Свободный знал и понимал то, что он не останется один на один с возникшими общими проблемами и вопросами. Сконцентрировать общие усилия на вопросах создания комфортной городской среды и благоустройства для жителей городского округа ЗАТО Свободный. С 2020 года предлагаю, какие-либо крупные проекты, реализуемые на территории городского округа ЗАТО Свободный, выносить на более широкий уровень общественного обсуждения и выработать единый подход. Проблемы всегда были, проблемы всегда есть, проблемы всегда будут, вопрос лишь только в том, насколько мы активно и оперативно готовы взяться за их решения.

Депутата Думы городского округа                                        Р.Г.Хизуев


