Приложение
к решению Думы

городского округа

от 24.11.2021 года № 2/9
Основные направления 
бюджетной и налоговой политики 
в 2022 году и плановом периоде 2023-2024 годов
Настоящие направления бюджетной политики и налоговой политики на 2022 год и плановый период 2023-2024 годов (далее – Основные направления бюджетной и налоговой политики) подготовлены в соответствии со статьями 172, 1842 Бюджетного кодекса Российской Федерации, статьёй 53 Устава городского округа ЗАТО Свободный, статьёй 15 Положения «О бюджетном процессе в городском округе ЗАТО Свободный», утвержденным решением Думы городского округа от 16.11.2009 № 33/8.

При подготовке Основных направлений бюджетной и налоговой политики были учтены Основные направления бюджетной и налоговой политики на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов, утверждённые Указом Губернатора Свердловской области от 08 октября 2021 года 
№ 592-УГ, Стратегия социально – экономического развития городского округа ЗАТО Свободный Свердловской области до 2030 года, утверждённая решением Думы городского округа от 30.10.2019 года № 36/3.

Основными направлениями бюджетной и налоговой политики остается обеспечение стабильности и сбалансированности бюджета, реализация мероприятий по увеличению поступлений налоговых и неналоговых доходов и по сокращению просроченной дебиторской задолженности, преемственность в отношении определённых ранее приоритетов с учётом текущей экономической ситуации и необходимости реализации первоочередных задач.

1. Основные итоги реализации налоговой и бюджетной политики 
за 9 месяцев 2021 года
Основными итогами реализации основных направлений бюджетной политики и налоговой политики за 9 месяцев 2021 года являются:
- обеспечение текущей сбалансированности и устойчивости бюджета городского округа, укрепление доходной части, формирование оптимальной структуры расходов бюджета, ориентированной на содействие социальному и экономическому развитию городского округа, реализацию полномочий органов местного самоуправления, решение задач, поставленных в майских указах Президента Российской Федерации 2012 года;
- осуществление работы, направленной на повышение собираемости платежей в бюджет городского округа, проведение работы с неплательщиками и должниками;
- привлечение в бюджет городского округа дополнительных межбюджетных трансфертов из областного бюджета;
- изменение подходов к распределению экономии бюджетных средств, полученной при исполнении бюджета городского округа, с выделением четких приоритетов использованию бюджетных средств;
- исполнение нормативной базы в сфере планирования и нормирования закупок товаров, работ услуг для обеспечения муниципальных нужд городского округа в соответствии с требованиями Федерального закона от 05.04.2013г. № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»;
- организация деятельности по муниципальному финансовому контролю в соответствии с изменениями законодательства и муниципальных нормативных актов;
- в целях обеспечения прозрачности бюджетного процесса и повышения степени его открытости оформляется и опубликовывается на сайте «Бюджет для граждан», содержащий в доступной и понятной форме информацию о муниципальных финансах, показателях бюджета городского округа и отчета о его исполнении.
По итогам 9 месяцев 2021 года доходная часть бюджета городского округа ЗАТО Свободный исполнена в сумме 380,0 млн. рублей или 71,7% от утвержденного плана. Налоговые и неналоговые доходы исполнены в сумме 132,3 млн. рублей, в сравнении с аналогичным периодом прошлого года поступления увеличились на 48,1 млн. рублей.
В 2021 году ожидается получить собственных доходов в сумме 179,5 млн. рублей или 101,3% к утвержденному плану.
Расходы бюджета по состоянию на 01.10.2021 года исполнены в сумме 372,3 млн. рублей или 57,4% утверждённого плана. Наибольшую долю в структуре расходов имеют расходы на образование (69%), ЖКХ (9,7%) и общегосударственные вопросы (9,3%), культура (5%) и социальная политика (4%). 
В течение 2021 года администрацией городского округа ЗАТО Свободный выполнены следующие работы в сфере жилищно-коммунального хозяйства:
     капитальный ремонт участков хозяйственно-питьевого водопровода ул. Майского, ул. Кузнецова, ул. Ленина, ул. Свободы, ул. Спортивной;

     капитальный ремонт тепловой сети в нежилом здании котельной;

     капитальный ремонт участков кабельных и воздушных линий электроснабжения пгт. Свободный.

В рамках благоустройства городского округа ЗАТО Свободный проведены мероприятия:

- благоустройство зоны отдыха по ул. Карбышева

- приобретение и установка металлических контейнеров для твёрдых коммунальных отходов;

- приобретение и установка бетонных урн.

В соответствии с региональной программой содействия капитальному ремонту общего имущества в многоквартирных домах Свердловской области в 2021 году проведен капитальный ремонт жилого дома по ул. Ленина д.5 со следующими видами работ:

-ремонт крыши;

- ремонт фасада;

- ремонт подвальных помещений;

-ремонт системы холодного и горячего водоснабжения, системы водоотведения.

На территории городского круга реализуется 7 муниципальных программ, финансирование которых запланировано на 2021 год в сумме 586,6 млн. рублей, из них на строительство очистных сооружений запланировано 65,8 млн. рублей исполнение на 01.10.2021 составило 333,6 млн. рублей или 56,9% от плана.
В связи с невозможностью проведения межведомственной комиссии по вопросам укрепления финансовой самостоятельности бюджета городского округа, по причине введения ограничительных мер по защите населения от новой короновирусной инфекции, по данным Межрайонной ИФНС № 16 по Свердловской области, была проведена адресная работа с 37 налогоплательщиками и 7 организациями, имеющими задолженность перед бюджетом, а также с организациями, имеющими неудовлетворительные результаты финансово-экономической деятельности.
По итогам рейдов рабочей группы по снижению неформальной занятости, легализации заработной платы, повышению собираемости страховых взносов во внебюджетные фонды в городском округе ЗАТО Свободный были заключены трудовые договоры ИП Янин А.Н. со всеми работниками.
В соответствии с планом контрольных мероприятий финансовым отделом администрации городского округа в финансово-бюджетной сфере за 9 месяцев 2021 года проведены контрольные мероприятия в отношении: МКУ ДО Станция юных техников, МБУ ДО «Детская музыкальная школа», МБДОУ «Детский сад «Солнышко», МБУ ДО Центр детского творчества «Калейдоскоп», МБУК «Дворец культуры «Свободный».
В соответствии с планом проведения финансовым отделом администрации городского округа плановых проверок при осуществлении закупок для обеспечения нужд городского округа ЗАТО Свободный в соответствии с Федеральным законом от 05.04.2013 г. № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Законом № 44-ФЗ) за 9 месяцев 2021 года проведены  контрольные мероприятия в отношении: МКУ «Административно-хозяйственная служба», МКУ «Служба муниципального заказа». 
Проведены 2 внеплановые проверки в отношении соблюдения законодательства в сфере закупок и 1 внеплановая проверка в части внутреннего финансового контроля.
По результатам проверок копии актов проверок были направлены Верхнесалдинскому городскому прокурору и в Министерство финансов Свердловской области для рассмотрения вопроса о возбуждении административного производства в отношении должностных лиц.
В целях реализации мер по повышению качества муниципального финансового контроля, начиная с 2017 года, осуществляется казначейский контроль в соответствии с частью 5 статьи 99 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ, охватывающий все этапы от планирования закупки до исполнения контракта. За 9 месяцев 2021 года контроль прошли 392 документа (планы-графики, контракты и др.) 
На официальном сайте администрации городского округа ЗАТО Свободный размещены показатели бюджета городского округа, ежеквартальные отчеты об исполнении бюджета городского округа ЗАТО Свободный в режиме «Бюджет для граждан».
Внешний муниципальный финансовый контроль осуществлялся Контрольным органом в форме контрольных и экспертно-аналитических мероприятий и обеспечивал единую систему финансового контроля.
По итогам 2020 года в соответствии с оценкой качества управления бюджетным процессом Министерства финансов Свердловской области городскому округу ЗАТО Свободный, одному из девяти городских округов, была присвоена 1 степень качества управления финансами.
2. Основные направления налоговой политики
городского округа ЗАТО Свободный на 2022-2024 годы
Основными направлениями налоговой политики в городском округе ЗАТО Свободный в среднесрочной перспективе будет являться сохранение стабильных налоговых условий, повышение уровня собственных доходов бюджета, стимулирование развития налогового потенциала, урегулирование и снижение задолженности по платежам в бюджет, обеспечение рационального и эффективного использования муниципального имущества, повышение качества администрирования доходных источников. 

В числе первоочередных мер по реализации данных направлений с учётом закрытости территории и преобладанием учреждений, оказывающих услуги населению в социальной сфере, являются:

- обеспечение надёжности предпосылок, положенных в основу формирования доходной базы бюджета;

- организация работы по увеличению поступлений доходов в бюджет городского округа путём изыскания дополнительных резервов доходного потенциала;

- обеспечение прироста налоговой базы за счёт её легализации, в том числе за счёт легализации «теневой» заработной платы, выявление и пресечение схем минимизации налогов, сокращение неформальной занятости;

- совершенствование методов налогового администрирования, повышение уровня ответственности главных администраторов доходов за качественное планирование и выполнение плановых назначений по доходам, урегулирование и снижение задолженности по обязательным платежам, обеспечение рационального и эффективного использования муниципального имущества;

- повышение уровня собираемости налогов, в том числе осуществляя информационное взаимодействие финансового отдела администрации городского округа с налоговыми органами, а также посредством деятельности межведомственной комиссии по вопросам укрепления финансовой самостоятельности бюджета городского округа ЗАТО Свободный;
- осуществление мероприятий по проведению претензионной работы с должниками перед бюджетом городского округа и по принятию мер принудительного взыскания задолженности;

- проведение ежегодной оценки эффективности налоговых льгот, установленных нормативными правовыми актами городского округа, с целью их оптимизации. 

Для реализации данных задач необходимо продолжить проведение мероприятий:

- повышение эффективности контроля за администрированием доходов бюджета городского округа и улучшению качества работы с дебиторской задолженностью;

- осуществление работы межведомственной комиссии по вопросам укрепления финансовой самостоятельности бюджета ГО ЗАТО Свободный;
- осуществление деятельности рабочей группы по снижению неформальной занятости, легализации заработной платы, повышению собираемости страховых взносов;
-осуществление контроля эффективности использования муниципального имущества, сданного в аренду, а также переданного в оперативное управление или хозяйственное ведение муниципальным учреждениям и предприятиям городского округа;

- проведение инвентаризации муниципального имущества с целью выявления неэффективно используемого имущества или использования не по целевому назначению, установления мер по перепрофилированию, продаже или предоставления в аренду;

- продолжать работу с неплательщиками и должниками для взыскания платежей в бюджет городского округа.

Реализация вышеперечисленных направлений налоговой политики городского округа ЗАТО Свободный позволит обеспечить сбалансированность бюджета городского округа в целях полного финансирования расходных обязательств, направленных на устойчивое социально-экономическое развитие городского округа.

3. Основные направления бюджетной политики
городского округа ЗАТО Свободный  на 2022-2024 годы
Основным приоритетом бюджетной политики городского округа является реализация региональных проектов, направленных на достижение национальных целей развития Российской Федерации, определённых в Указе Президента Российской Федерации от 21 июля 2020 года 
№ 474, и стратегических задач социально-экономического развития городского округа.

Основными направлениями бюджетной политики городского округа ЗАТО Свободный на 2022-2024 годы являются:

- обеспечение сохранения населения, здоровья и благополучия детей;

-обеспечение создания комфортной и безопасной среды проживания граждан;

- рост уровня занятости населения, повышение производительности труда и уровня реальной заработной платы;

- развитие рынка общественно полезных услуг для решения задач повышения качества жизни жителей городского округа;

- обеспечение эффективности бюджетных расходов.

Развитие указанных основных направлений бюджетной политики городского округа на 2022-2024 годы предполагается за счёт реализации следующих мер:

- обеспечение сбалансированности и стабильности бюджета городского округа;

- обеспечение эффективности использования бюджетных ресурсов в целях решения приоритетных для городского округа задач, создание благоприятных и комфортных условий для проживания, повышение уровня и качества жизни;

- повышение качества и количества услуг, оказываемых населению органами местного самоуправления, казенными, бюджетными учреждениями и муниципальными унитарными предприятиями, с учетом особенностей проживания граждан в условиях закрытого административно-территориального образования;

- приоритизация расходов бюджета городского округа, первоочередное финансирование расходных обязательств социально значимого характера;

- продолжение реализации мероприятий по повышению доходного потенциала городского округа, направленных на увеличение собственных доходов бюджета городского округа;

- обеспечение открытости бюджетного процесса и вовлечения в него граждан, проживающих на территории городского округа, в том числе развития инициативных проектов и инициативного бюджетирования на территории городского округа ЗАТО Свободный;

- совершенствование бюджетного планирования с использованием муниципальных программ городского округа и бюджетного прогноза городского округа ЗАТО Свободный на долгосрочный период;

- развитие и совершенствование методологии разработки и реализации муниципальных программ, повышения качества их планирования и эффективности реализации исходя из ожидаемых результатов.

Дальнейшая реализация принципа формирования бюджета городского округа на основе муниципальных программ позволит повысить обоснованность бюджетных ассигнований на этапе их формирования, обеспечит их прозрачность и наличие более широких возможностей для оценки их эффективности.

В 2022-2024 годах продолжится работа по реализации указов Президента Российской Федерации по обеспечению оплаты труда отдельных категорий работников бюджетной сферы, проведение ежегодной индексации заработной платы иных категорий работников организаций бюджетного сектора.   

4. Оценка проектируемых параметров
бюджета городского округа ЗАТО Свободный
на 2022 год и плановый период 2023-2024 годов
Прогнозирование доходной части бюджета городского округа осуществлялось исходя из действующих норм бюджетного и налогового законодательства Российской Федерации, Свердловской области и городского округа в условиях сохранения стабильности налогообложения.

Основное внимание уделено оценке исполнения доходов в текущем периоде, которая легла в основу формирования доходной базы бюджета городского округа.

Прогнозные назначения по налогу на доходы физических лиц планируются в соответствии с Методикой формализованного прогнозирования налоговых и неналоговых доходов консолидированного бюджета Свердловской области на 2022 год и плановый период 2023-2024 годов с учётом дополнительного норматива отчислений от НДФЛ заменяющего дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности из областного бюджета бюджету городского округа. 
Налог на совокупный доход (налог, взимаемый с применением упрощенной системы налогообложения, налог, взимаемый с применением патентной системы налогообложения), налог на имущество физических лиц прогнозируется с учетом коэффициента роста.
Доходы от использования муниципального имущества запланированы с учётом имеющихся договоров аренды и договоров, планируемых к заключению в плановом периоде.

Формирование безвозмездных поступлений осуществлялось в соответствии с законами о федеральном и областном бюджете на 2022-2024 годы.

В 2022 году предусмотрена реализация 8 муниципальных программ.

Обеспечение расходных обязательств источниками финансирования является необходимым условием эффективного функционирования бюджетной системы, в связи с чем, отдаётся безусловный приоритет исполнению действующих расходных обязательств. Принятие новых расходных обязательств будет осуществляться после оценки их эффективности, пересмотра нормативных правовых актов, устанавливающих действующие расходные обязательства, и учитываться с учётом приоритетности.

Принцип адресности и целевого характера бюджетных средств будет соблюдаться в 2022-2024 годах за счет формирования и исполнения бюджета городского округа на основе муниципальных программ, что предполагает увязку бюджетных ассигнований и конкретных мероприятий, направленных на достижение приоритетных целей социально-экономического развития городского округа. 

В 2022-2024 годах в целях исполнения требований Федерального закона от 05.04.2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» будет продолжено применение принципа планирования и нормирования закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд. 

Муниципальное управление
Формирование расходов на содержание органов местного самоуправления следует осуществлять с соблюдением нормативов формирования расходов на содержание органов местного самоуправления, установленных Постановлением Правительства Свердловской области от 21.10.2021 года № 691-ПП.

В планируемом периоде бюджетная политика будет направлена на:

 1) повышение эффективности оказания муниципальных услуг муниципальными учреждениями, расположенными на территории городского округа, в том числе в рамках мероприятий по повышению качества финансового менеджмента, оптимизации сети муниципальных учреждений с сохранением качества и доступности муниципальных услуг;

2) совершенствование системы муниципального управления и оптимизацию расходов на содержание и обеспечение деятельности органов местного самоуправления;
3) предотвращение нарушений заказчиками городского округа законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для муниципальных нужд путём расширения применений информационных ресурсов при проведении контрольных мероприятий;

4) обеспечения предоставления документов и информации, находящейся в распоряжении органов местного самоуправления и подведомственных учреждений, участвующих в предоставлении муниципальных услуг, с использованием единой системы межведомственного электронного взаимодействия;

5) ориентированность контрольной деятельности в финансово-бюджетной сфере на соблюдение принципов законности, целевого характера и эффективности бюджетных расходов. 

 В соответствии с действующими муниципальными правовыми актами, при планировании расходов на предстоящий период следует предусматривать финансовое обеспечение выплат по обязательствам, в соответствии с которыми производится выплата муниципальной пенсии отдельным категориям муниципальных служащих.

Расходы на обеспечение деятельности органов местного самоуправления будут предусмотрены в размере, установленном Постановлением от 30.09.2021 641-ПП «Об утверждении методик, применяемых для расчёта межбюджетных трансфертов из областного бюджета местным бюджетам, на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов».
Национальная оборона и безопасность.
Расходы по мобилизационной подготовке следует планировать за счет переданных субвенций для финансирования расходов на осуществление государственных полномочий по первичному воинскому учету на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты, так как полномочие является расходным обязательством Российской Федерации. 

Расходы на мероприятия по гражданской обороне и по предупреждению чрезвычайных ситуаций должны включать расходы по изготовлению информационных материалов для населения, на приобретение специального оборудования, подготовку запасного пункта управления гражданской обороной, мероприятия по обеспечению первичных мер пожарной безопасности и содержание службы ЕДДС.

Национальная экономика
По решению землеустроительных вопросов необходимо продолжить выполнение работ по согласованию с Министерством обороны земельных участков под объектами муниципальной собственности, ранее переданными из федеральной в муниципальную собственность, с целью постановки указанных участков на кадастровый учет и оформления права муниципальной собственности и земельных участков в границах населенного пункта.
Приоритетным направлением расходов в сфере национальной экономики является повышение комфортности и индекса качества проживания граждан, повышение занятости населения, формирование современной инфраструктуры. 

       ЖКХ
   Бюджетная политика городского округа ЗАТО Свободный в сфере жилищно-коммунального хозяйства направлена на:

создание безопасных и благоприятных условий проживания граждан путем выполнения работ по капитальному ремонту жилых домов, общего имущества в многоквартирных домах;

для снижения неэффективных расходов продолжить работу по распределению освобождающихся квартир с целью свести к минимуму период «вынужденного простоя» жилья;

повышение энергетической эффективности объектов инженерной инфраструктуры, стимулирование внедрения ресурсоснабжающих технологий; 

ремонт систем и (или) объектов коммунальной инфраструктуры для организации тепло- и водоснабжения населения, водоотведения;

повышение комфортности и индекса качества городской среды, отвечающей запросам жителей городского округа;

осуществление механизма прямого участия граждан в формировании комфортной городской среды, увеличение доли граждан, принимающих участие в решении вопросов развития городской среды;

Планируется продолжить работу по актуализации проектно-сметной документации на строительство очистных сооружений, проведению государственной экспертизы проектно- сметной документации, что позволит перейти к этапу завершения строительства очистных сооружений. 
Образование
Бюджетная политика городского округа ЗАТО Свободный в сфере образования направлена на:

оказание комплексной психолого-педагогической и информационно-просветительской поддержки родителей, создание условий для раннего развития детей в возрасте до 3 лет, реализацию программ психолого-педагогической, методической и консультативной помощи родителям детей, получающих дошкольное образование в семье;

 повышение качества образования через реализацию комплекса мероприятий, направленных на внедрение новых методов обучения и воспитания, образовательных технологий, обеспечивающих освоение обучающимися базовых навыков и умений, повышение их мотивации к обучению и вовлечённости в образовательный процесс, развитие школьных инициатив и сетевых проектов;

формирование системы непрерывного патриотического воспитания детей и молодёжи;

создание комфортной и безопасной среды для обучения; 

организация отдыха и оздоровления детей, увеличение целевого показателя по оздоровлению;

развитие спортивной инфраструктуры муниципальных общеобразовательных организаций;

обеспечение детей в возрасте от 5 до 18 лет доступными и качественными условиями для воспитания гармонично развитой и социально ответственной личности путём увеличения охвата дополнительным образованием;
формирование эффективной системы выявления, поддержки и развития способностей и талантов у детей и молодёжи, направленной на самоопределение и раннюю профессиональную ориентацию;
сохранение выплат ежемесячного денежного вознаграждения за классное руководство (кураторство) в размере 5000 рублей педагогическим работникам муниципальных общеобразовательных организаций, реализующих образовательные программы начального общего, основного общего и среднего образования;
обеспечение бесплатного горячего питания обучающихся, получающих начальное образование в муниципальных общеобразовательных организациях;
создание в общеобразовательной организации инфраструктуры необходимой для организации бесплатного горячего питания;
обеспечение условий реализации федеральных государственных образовательных стандартов общего образования.
Финансовое обеспечение деятельности учреждений дошкольного образования, муниципального общеобразовательного учреждения планируется осуществлять в соответствии с установленными полномочиями: расходы, связанные с образовательным процессом, осуществляются за счет целевых средств областного бюджета, расходы, связанные с содержанием зданий и сооружений – за счет местного бюджета.

Финансовое обеспечение деятельности муниципальных учреждений дополнительного образования детей будет осуществлять в соответствии с установленным муниципальным заданием за счет средств местного бюджета.

В области молодежной политики бюджетная политика направлена на развитие добровольчества, создание условий для эффективной самореализации молодёжи, раскрытие её потенциала и поддержку молодёжных инициатив путём реализации мероприятий для вовлечения молодёжи в социально-экономическую, общественно-политическую и культурную жизнь, реализацию программ по укреплению семейных ценностей, на воспитание гражданина, имеющего активную жизненную позицию, на популяризацию идей патриотизма.

Культура 

Бюджетная политика городского округа ЗАТО Свободный в сфере культуры направлена на:

обеспечение проведения общегородских культурно - массовых мероприятий;

обеспечение доступности предоставляемых учреждениями культуры услуг;

оказание услуг в сфере культуры ориентированных на максимальное удобство граждан и организаций;

поддержка творческих инициатив, способствующих самореализации населения, в первую очередь талантливых детей и молодёжи;

организацию досуга и представления возможности саморазвития через занятия художественным творчеством, воспитание подрастающего поколения в духе культурных традиций страны, создание условий для развития творческих способностей молодёжи самореализации и духовного обогащения творчески активной части населения;

реализация мероприятий по комплектованию книжных фондов библиотек.

Для привлечения внебюджетных средств продолжать работу по расширению спектра платных услуг для населения городского округа. 
Социальное обслуживание населения
В планируемом периоде сохранится действующая система предоставления мер социальной поддержки отдельным категориям граждан в части компенсации стоимости жилищно-коммунальных услуг, а также поддержка малоимущих категорий граждан в форме субсидий по оплате жилого помещения и коммунальных услуг за счет средств федерального и областного бюджета.

Дополнительной мерой поддержки в сфере социальной политики будет предоставление из бюджета городского округа субсидий на оказание поддержки социально ориентированным некоммерческим организациям на финансовое обеспечение затрат, связанным с поддержкой семей с детьми-инвалидами, граждан, находящихся в трудной жизненной ситуации. 

Будут продолжаться работы по формированию доступной среды жизнедеятельности для инвалидов и иных маломобильных групп населения городского округа и по совершенствование системы их социальной реабилитации.

Физическая культура и спорт

Бюджетная политика городского округа ЗАТО Свободный в сфере физической культуры и спорта направлена на создание условий для занятия физической культурой и спортом, на формирование у населения ответственного отношения к собственному здоровью и мотивации к здоровому образу жизни, на развитие массового спорта и привлечение к общегородским спортивным мероприятиям широких масс населения, обеспечение доступа к объектам спорта.

Реализация поставленных задач, организация исполнения бюджета будет направлена на соблюдение требований бюджетного законодательства, повышение эффективности использования бюджетных средств, на обеспечение доступности и прозрачности информации бюджетного процесса, строгое соблюдение бюджетной дисциплины всеми участниками бюджетного процесса.

Глава городского округа ЗАТО Свободный                                      А.В. Иванов


