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Отчет
председателя постоянной депутатской комиссии по законодательству
о своей работе и работе депутатской комиссии в 2020 году

В течение 2020 года комиссия по законодательству работала в следующем составе: председатель – Барабанщикова Жанна Михайловна, члены комиссии – Хизуев Рашидхан Газимагомедович и Стасенко Елена Викторовна. В связи с досрочным прекращением полномочий депутата Барабанщиковой Ж.М. председателем комиссии был избран депутат Викторов Евгений Александрович. 
Члены комиссии по законодательству принимали  участие в разработке и принятии муниципальных нормативных правовых актов городского округа ЗАТО Свободный. 
Комиссией было проведено 13 заседаний по обсуждению проектов нормативных правовых актов, члены комиссии принимали участие в 12 совместных заседаниях комиссий Думы городского округа.
За отчетный период рассмотрено 113 проектов муниципальных нормативных правовых актов. Также рассмотрено 3 проекта нормативных правовых актов о внесении изменений и дополнений в Устав городского округа ЗАТО Свободный, принято участие в проведении 3 публичных слушаний.
Комиссией рассмотрено 2 протеста, 6 требований и 6 предложения Верхнесалдинской городской прокуроры. По итогам рассмотрения на заседании комиссии совместно со специалистами подразделения правового обеспечения администрации городского округа ЗАТО Свободный даны ответы в Верхнесалдинскую городскую прокуратуру.
Также комиссия по законодательству своевременно проводит работу по разработке, обсуждению и принятию муниципальных нормативных правовых актов, в соответствии с Положением о постоянных депутатских комиссиях Думы городского округа. 


Председатель комиссии по законодательству
Думы городского округа ЗАТО Свободный                               Е.А. Викторов
