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Отчет 
депутата Думы городского округа ЗАТО Свободный 
Бем С.В. о своей работе за период с 2016-2021 год

[bookmark: _GoBack]     За период работы в Думе городского округа ЗАТО Свободный шестого созыва я являюсь председателем депутатской комиссии по социальной политике и членом депутатской бюджетно-финансовой комиссии. Принимала участие во всех заседаниях озвученных комиссий, в рассмотрении вопросов, касающихся местного бюджета, финансовых средств и вопросов, касающихся социально-экономического развития городского округа.
     Дважды приняла участие в заседаниях Свердловского регионального объединения «Депутатская вертикаль» Горнозаводского управленческого округа, где были представлены избранники Дум муниципальных образований из 11 муниципалитетов. Обсуждалось многие вопросы, среди них: компенсации ветеранам боевых действий на оплату жилищно-коммунальных услуг, адаптация к новым требований СанПиНов к школам, построенным в советское время, изменения в 44-ФЗ, в части, касающейся закупки продуктов питания для образовательных организаций.
       В Екатеринбурге на территории выставочного центра ЭКСПО совместно с представителем общественной организации «Совет ветеранов» и депутатом Думы городского округа ЗАТО Свободный Саломатиной Е.В, приняла участие в  Гражданском форуме,  где обсуждались вопросы перспективного развития Свердловской области.                       
        Совместно с депутатами Думы городского округа ЗАТО Свободный и руководителями образовательных организаций принимала активное участие в организации работы по оказанию благотворительной помощи детям, проживающим на территории городского округа ЗАТО Свободный, оказавшимся в трудной жизненной ситуации и организации благотворительных концертов.
       По поручению председателя Думы городского округа ЗАТО Свободный был отработан вопрос по организации питания кадетских классов во второй половине дня, бесплатное проведение и использование интернета ребенком – инвалидом. 
        Работала в качестве секретаря в комиссии по выборам главы администрации городского округа ЗАТО Свободный, а так же в инициативной группе по разработке Примерного положения «Об оплате труда работников муниципальных образовательных организаций, расположенных на территории городского округа ЗАТО Свободный». Неоднократно принимала участие в совещаниях, муниципальных мероприятиях, круглых столах со старшеклассниками.
     За период работы были отработаны 74 обращения жителей разной направленности. А именно: получение служебного и жилья социального найма, изменение режима работы дошкольных учреждений, выделение транспорта для различных целей, устройство на работу, установление льгот. Все вопросы отработаны и решены в рамках правового законодательства. 
      В своей работе тесно работала с сотрудниками администрации городского округа, руководителями учреждений и депутатами Думы городского округа ЗАТО Свободный. Многие вопросы, не озвученные в отчете, решались на месте, путем перенаправления граждан в нужные инстанции, получения консультативной помощи по телефону. 
  

Депутат Думы городского округа
ЗАТО Свободный                                                                                           Бем С.В.        
