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Отчет 
депутата Думы городского округа ЗАТО Свободный 
Блиновой И.В. о своей работе за период с 2016-2021 год

Моя депутатская деятельность началась в сентябре 2016 года. Главной задачей считаю добросовестное отношение к депутатским обязанностям. Это, прежде всего, внимательное отношение  ко всем  вопросам, которые рассматриваются на заседаниях нашей Думы городского округа ЗАТО Свободный.
Принимала активное участие в заседаниях депутатской комиссии по социальной политике Думы городского округа ЗАТО Свободный под руководством председателя депутатской комиссии Бем С.В., так же принимала участие в заседаниях депутатской бюджетно – финансовой комиссии.
Значимыми в работе депутата Думы городского округа считаю обращения жителей городского округа ЗАТО Свободный.  Они бывают самые разные:  получение специализированного жилья или улучшение условий проживания, устройство в детский сад, замена оконных рам, благоустройство территории городского округа ЗАТО Свободный, социальное обслуживание населения.
По мере сил и возможностей я старалась решать проблемные вопросы жителей городского округа ЗАТО Свободный. В письменной форме обращений не поступало.
В основном обращения носили и носят устный характер, избиратели подчас просят и задают вопросы, которые могут решить сами, обратившись  в любую организацию.
Очень жаль, что у нас, как у депутатов Думы городского округа ЗАТО Свободный, нет личных финансовых фондов, как у региональных депутатов,  из которых мы могли бы выделять средства на достойные и нужные проекты и лично для граждан, а также на помощь молодежи и организациям нашего городского округа ЗАТО Свободный.
Я благодарю всех своих избирателей за обращения, за доверие, за работу с ними и надеюсь, что кому-то стало легче жить, и по мере возможностей я кому-то помогла.


