Приложение
к решению Думы
городского округа
от 25.02.2022 года № 8/2

Отчет 
[bookmark: _GoBack]главы городского округа ЗАТО Свободный об итогах работы за 2021 год и планировании работы в 2022 году по иммунизации населения, а также о готовности медицинских организаций к работе в условиях возможного увеличения числа больных новой коронавирусной инфекцией, принимаемых мерах по вакцинации

В целях профилактики распространения COVID-19 на территории городского округа ЗАТО Свободный выработан ряд мер по усилению и активизации вакцинации.
Вакцинация населения городского округа ЗАТО Свободный обеспечивается силами ГАУЗ СО «Городская больница ЗАТО Свободный» и Отдельного медицинского батальона – войсковая часть 46198.
В городском округе ЗАТО Свободный организован 1 стационарный пункт вакцинации, располагающийся в ГАУЗ СО «Городская больница ЗАТО Свободный». Организована работа 1 мобильной бригады по вакцинации.
Сообщаю, что на территории городского округа организована работа по информированию сотрудников муниципальных организаций, предприятий торговли, общественного питания и бытового обслуживания населения, военнослужащих, о необходимости и преимуществах вакцинации и повторной вакцинации против новой коронавирусной инфекции (COVID-19). Информация размещается на официальных страницах в социальных сетях, на официальном сайте администрации и в новостных сюжетах «Свободные новости». Администрацией городского округа ЗАТО Свободный во взаимодействии с ГАУЗ СО «Городская больница ЗАТО Свободный» организовано проведение информационной кампании в средствах массовой информации о вакцинации населения против новой коронавирусной инфекции COVID-19. 
Проводится еженедельный мониторинг по вакцинации и повторной вакцинации сотрудников муниципальных организаций и предприятий, предприятий торговли.
Организовано заслушивание главного врача ГАУЗ СО «Городская больница ЗАТО Свободный» и руководителей учреждений и предприятий о ходе вакцинации против новой коронавирусной инфекции в ходе еженедельного совещания, а также в ходе Оперативного штаба по препятствию распространения новой коронавирусной инфекции. 
Администрацией городского округа предоставлена в пользование 1 машина для амбулаторно-поликлинической службы ГАУЗ СО «Городская больница ЗАТО Свободный». 
В ряде муниципальных организаций организовано предоставление работникам, проходящим вакцинацию против новой коронавирусной инфекции, двух оплачиваемых дополнительных дней отдыха.
Подлежащих вакцинации на территории городского округа ЗАТО Свободный 4033 человека. За весь период получено 4180 доз вакцины. Реализовано: 3581 доза 1 компонента, 3396 доз 2 компонента. На остатке 1 компонента 599 доз вакцины; 2  компонента 784 дозы. «Спутник Лайт» – 1100 доз. На остатке 0 доз.
ГАУЗ СО «Городская больница ЗАТО Свободный» вакцинировано 3682 человек. Всего вакцинированных в городском округе ЗАТО Свободный 6707 человек. 
Охват прививками против новой коронавирусной инфекции в разрезе основных групп риска:
– образование 98 %;
– здравоохранение 100%;
– соц. защита 75 %;
– торговля 75,8 %;
– ЖКХ 85 %;
– не работающих пенсионеров привито 310 человек (100%).


