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Отчет 
депутата Думы городского округа Викторова Е.А. о своей работе в 2021 году

В Думу городского округа седьмого созыва избран 19 сентября 2021 года по первому пятимандатному избирательному округу, являюсь председателем депутатской комиссии по законодательству. Также принимал участие в работе комиссий администрации городского округа ЗАТО  Свободный: по обследованию дорожной сети пгт. Свободный, жилищной комиссии, комиссии по обследованию объектов жилищного фонда, нуждающегося в проведении текущих и капитальных ремонтов, а также по приёмке объектов после капитального строительства, комиссии по проведению конкурсов по отбору УК.
За прошедшее время принимал участие в заседаниях комиссии по законодательству. По приглашению принимал участие в работе бюджетно-финансовой комиссии. Также участвовал в заседаниях Думы городского округа, на которых приняты решения нормативно-правового характера, на принятых решениях я останавливаться не буду.
Кроме участия в заседаниях Думы и работы комиссии я веду работу непосредственно с жителями пгт. Свободного. За 2021 год было 4 обращения:
             1) в сентябре 2021 года по вопросу обеспечения служебным жильём. Разъяснил, оказал помощь в сборе документов.
 2) в октябре 2021 года по вопросу о замене оконного стекла у жителя дома д. 10 (в УК не 
было стёкол). Стекло найдено, установлено сотрудниками УК.
 3) в декабре 2021 года по вопросу о предоставлении подарков многодетным семьям. Ребёнка несли в список, подарок был вручён.
 4) в декабре 2021 года оказывал помощь жителям, оказавшимся в тяжёлой жизненной 
ситуации.
Также доводил и разъяснял жителям изменения в федеральные, региональные и муниципальные нормативные правовые акты, планируемые к рассмотрению муниципальные вопросы, решения, принятые нашей Думой городского округа.
Приём постоянно веду в общественной приёмной Дворца культуры и кабинете № 103 в помещении администрации городского округо. В письменной форме обращений не поступило.
Депутат Думы ГО ЗАТО Свободный	                                           Е.А. Викторов

