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Как председатель комиссии по социальной политике и член бюджетно-финансовой комиссии Думы городского округа принимала участие во всех заседаниях озвученных комиссий, в рассмотрении вопросов, касающихся бюджета и финансовых средств. По необходимости выходила с коллегами в учреждения и на объекты с целью рентабельности и обоснованности выделения денежных средств. Принимала участие в рабочих группах по устройству зоны отдыха, строительство ледового городка, благоустройства городского округа в целом.  
Принимала активное участие в организации новогодних благотворительных мероприятий для детей из малообеспеченных семей, для пенсионеров и инвалидов. А также в организации поздравлений к 9 мая тружеников тыла и пожилых людей. 
Было 6 обращений по выделению служебного жилья и коммерческого найма, членом комиссии которой являюсь. Вопросы решены, 4 человека получили жилье, 2 поставлены в очередь. В решении данных вопросов тесно сотрудничаю со специалистом администрации городского округа, курирующего этот вопрос: своевременная помощь в оформлении документов, проведение комиссий, работа с людьми – все это способствует быстрому решению вопросов в данном направлении. 
Были обращения по оказанию помощи в трудоустройстве на территории городского округа. Вопросы решены частично по объективным и субъективным причинам. 8 обращений по трудоустройству несовершеннолетних. Дети устроены в установленном порядке в летние трудовые бригады.
Общее количество обращений за 2021 год составляет -17. Вопросы касаются жилья, медицинского обслуживания, сферы ЖКХ, установления льгот, оформления документации на награждения, устройства на работу. 
      В своей работе тесно работаю с сотрудниками администрации городского округа, руководителями учреждений и депутатским корпусом. Многие вопросы, не озвученные в отчете, решаются на месте, путем перенаправления граждан в нужные инстанции, получения консультативной помощи по телефону. 
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