Приложение
 к решению Думы
городского округа 
от 23.03.2023 года № 20/25                              

Отчет
депутата Думы городского округа Шамановой О.Г. о своей работе 
за 2022 год

В своей работе руководствуюсь законодательством Российской Федерации, Свердловской области, Уставом городского округа. За отчетный период работы в Думе городского округа седьмого созыва приняла участие во всех плановых и внеплановых заседаниях Думы городского округа ЗАТО Свободный. В соответствии с требованиям, соблюдаю ограничения, запреты, которые уставлены федеральным законом от 25.12.2008 № 273-ФЗ "О противодействии коррупции". 
Являюсь членом комиссии по социально политике, комиссии по выделению путевок в ДОУ, так же являюсь заместителем руководителя депутатской группы "ЕДИНАЯ РОССИЯ" Думе городского округа ЗАТО Свободный, участвую в работе депутатской группы "ЕДИНАЯ РОССИЯ" в Думе городского округа ЗАТО Свободный. Принимаю участие в заседаниях бюджетно-финансовой комиссии. Участвую во всех социально важных мероприятиях на территории ГО ЗАТО Свободный. За отчетный период принимала участие в разработке и принятии таких значимых решений, как:
· [bookmark: _gjdgxs]внесение изменений и дополнений в Устав городского округа ЗАТО Свободный;
· подготовка и утверждение бюджета городского округа ЗАТО Свободный на 2023 год и плановый период 2024-2025 годов.
Моя деятельность как депутата, заключалась в разъяснении, донесении до граждан всех изменений в федеральных, региональных и муниципальных нормативных правовых актах, о планируемых к рассмотрению муниципальных нормативных правовых актах, обо всех решениях принятых нашей Думой городского округа.
[bookmark: _GoBack]Осуществляю приём граждан не только согласно графику приёма, но так же в другое время, в том числе через социальные сети в сети интернет. 
За отчетный период в мой адрес поступило 6  обращений, 4 из которых касались сферы ЖКХ, 2 обращения по восстановлению и получению документов на территории ГО. Все обращения были удовлетворены, два обращения были перенаправлено, так как при осуществлении своей депутатской деятельности действую исключительно в рамках своей компетенции. В письменной форме обращений не поступило. 
