Приложение
к решению Думы
городского округа
от 27.03.2024 года № 29/28
Отчет
депутата Думы городского округа Светлова А.Н. о своей работе в 2023 году

В Думу седьмого созыва избран 19 сентября 2021 года по второму пятимандатному избирательному округу, работаю в комиссии по законодательству Думы городского округа.  
За прошедшее время принимал участие в заседаниях комиссии по законодательству Думы городского округа. Также участвовал в заседаниях Думы городского округа. Слова благодарности хочу сказать ведущему специалисту Думы городского округа ЗАТО Свободный Михайлову Анатолию Александровичу, Председателю комиссии по законодательству Думы городского округа Викторову Евгению Александровичу за оказанную квалифицированную помощь во многих возникающих вопросах.
Кроме участия в заседаниях Думы городского округа и работы комиссии я веду работу непосредственно с жителями Свободного. За 2023 год принял 10 обращений:
- В январе 2023 года оказал помощь обратившимся жителям городского округа ЗАТО Свободный в решении вопроса подачи воды у «Родничка» по ул. Кузнецова расположенного возле д. 63.
- В январе 2023 года ветеран Вооруженных Сил РФ обратился с жалобой на низкую температуру (+13℃ в его квартире на 5-м этаже д. 59 по ул. Кузнецова). Разъяснил к кому необходимо обратиться по решению вопроса утепления квартиры.
- В феврале 2023 года поступила жалоба от жительницы городского округа ЗАТО Свободный на то, что закрыто здание автостанции ответил на вопрос и уточнил дату и время когда будет открыто.
- В феврале 2023 года по вопросу о поддержании прилежащей к жилым домам территории в надлежащем виде, в частности по уборке снега. Разъяснил, оказал помощь к кому обратиться.
- С 7 на 8 марта 2023 года участвовал в решении вопроса по устранению неисправности насоса на водозаборе Теляна, которая привела к остановке котельной на 1-й площадке.
- В марте 2023 года принимал участие в совместном совещании депутатов Думы городского округа, администрации городского округа и командования дивизии по вопросам ЖКХ в городском округе ЗАТО Свободный.
- В апреле 2023 года по вопросу о квартплате, в частности оплате по квитанциям за содержание общедомового имущества. Разъяснил, оказал помощь к кому обратиться.
- В мае 2023 года оказал помощь инвалиду ветерану ВС РФ жителю городского округа ЗАТО Свободный оказавшемуся в тяжёлой жизненной ситуации.
- В октябре 2023 года житель городского округа ЗАТО Свободный пожаловался о том что ему угрожают мошенники по вопросам денежных вкладов. Порекомендовал обратиться в отделение банка для проведения консультации.
- В ноябре 2023 года поступила жалоба от жителя городского округа ЗАТО Свободный о том что на его адрес приходят приглашения на получение продуктового набора на умершего родственника. Информацию довел до работников социальной защиты. 
Для решения некоторых вопросов обращался за помощью к председателю Думы городского округа ЗАТО Свободный Саломатиной Елене Викторовне. 
- В декабре 2023 года была оказана помощь ветерану ВС РФ - успешно проведена операция по замене хрусталика в офтальмологическом отделении ГАУЗ со «Алапаевская ЦРБ» рп. Верхняя Синячиха по направлению от нашей Городской больницы.
Занимаюсь вопросами военно-патриотического воспитания молодежи, участвую в мероприятиях, проводимых в школе пгт. Свободный. За взаимодействие и чуткое отношение к ветеранам огромное спасибо директору «Средней школы № 25 им. Героя Советского Союза генерал-лейтенанта Карбышева Дмитрия Михайловича» Варламовой Татьяне Алексеевне и заместителю директора школы Андреевой Алине Робертовне. 
- В марте 2023 года принимал участие в открытии музея УДТК в «Средней школе №25 имени Героя Советского Союза генерал-лейтенанта Карбышева Дмитрия Михайловича».
- В апреле 2023 года принимал участие во 2-м Открытом Патриотическом форуме в городском округе ЗАТО Свободный на базе «Средней школы №25 имени Героя Советского Союза генерал-лейтенанта Карбышева Дмитрия Михайловича».
Также доводил и разъяснял жителям изменения в федеральные, региональные и муниципальные нормативные правовые акты, планируемые к рассмотрению муниципальные вопросы решения, принятые нашей Думой городского округа.
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Депутат Думы городского округа     А.Н. Светлов
