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Обращение
депутатов Думы городского округа ЗАТО Свободный

Уважаемый Евгений Владимирович!

Согласно Постановлению Правительства Российской Федерации от 30 апреля 2014 года № 400  «О формировании индексов изменения размера платы граждан за коммунальные услуги в Российской Федерации», в целях организации водоснабжения населения и водоотведения, повышения надежности и качества оказываемых населению коммунальных услуг, предоставляемых регулируемыми организациями, руководствуясь Уставом городского округа ЗАТО Свободный, Думой городского округа ЗАТО Свободный принято решение об обращении к Губернатору Свердловской области об установлении для городского округа ЗАТО Свободный предельного (максимального) индекса изменения размера вносимой гражданами платы за коммунальные услуги в среднем по Свердловской области более чем на величину предельно допустимого отклонения по отдельным муниципальным образованиям от величины указанного индекса по Свердловской области.
Обращаемся с предложением об установлении для городского округа ЗАТО Свободный предельного (максимального) индекса изменения размера вносимой гражданами платы за коммунальные услуги в среднем по Свердловской области более чем на величину предельно допустимого отклонения по отдельным муниципальным образованиям от величины указанного индекса по Свердловской области, с 1 июля по 31 декабря 2025 года в размере 15 %.
 
Приложение: Решение Думы городского округа ЗАТО Свободный от 14.10.2024 года № 33/2 «Об обращении к Губернатору Свердловской области с инициативой об установлении для городского округа ЗАТО Свободный значения предельного (максимального) индекса изменения размера вносимой гражданами платы за коммунальные услуги, превышающего значения индекса по Свердловской области более чем на величину отклонения по Свердловской области» на 2 листах в 1 экземпляре.
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Председатель Думы
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