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Отчет
депутата Думы городского округа Кириловой Н.В.
о своей работе в 2024 году

         Впервые избрана депутатом Думы городского округа ЗАТО Свободный в сентябре 2021 года. Являюсь членом депутатской комиссии по социальной политике. За период работы в Думе городского округа приняла участие во всех очередных и внеочередных заседаниях Думы городского округа ЗАТО Свободный.
       Одно из основных направлений в депутатской деятельности для меня является работа с избирателями, где депутат представляет и защищает законные права и интересы граждан. Ведение работы по приему граждан осуществляется по плану и графику. Граждане нашего городка так же при возникновении проблем приходят ко мне на работу, где я всегда готова выслушать их и помочь в сложившейся ситуации. 
При этом считаю очень важным, чтобы граждане, обратившиеся ко мне за помощью, имели своевременную информацию о ходе решения их вопроса, ну и соответственно положительный результат по их проблеме.
     За 2024 год в мой адрес поступило 8 устных обращений, из них большая часть касались сферы жилищно-коммунального хозяйства:
           1. Кровля жилых домов.
          2. Затопленные подвалы.
          3. Уборка подъездов и уборка дворов.
          4. Санитарная обработка помещений от блох.
Также были обращения по отмене автобусного рейса № 118 до Нижнего Тагила. Было удовлетворено обращение по установке дорожного знака «Стоянка для инвалидов». Ещё положительно был решен вопрос по обращению в получении квартиры по коммерческому найму.
Все обращения были удовлетворены и решены. Одно обращение по установке окон в квартиру семьи участника СВО в работе. 
       Принимала активное участие в общественной жизни городского округа ЗАТО Свободный.
Хочу поблагодарить Всех за проделанную работу.



Депутат Думы городского округа
ЗАТО Свободный                                                                        Н.В. Кирилова 

